

ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 21 ਜੁਲਾਈ, 2023

6 ਸਾਉਣ { ਨਾਨਕਸ਼ਾਹੀ 555
ਬਿਕਰਮੀ 2080

ਜਿਲਦ/VOL. : 72

ਅੰਕ/NO. : 50

ਨਵਾਂ ਜਮਾਨਾ

DAILY NAWAN ZAMANA • FRIDAY, 21 JULY, 2023

ਜਲੰਧਰ

‘ਨਵਾਂ ਜਮਾਨਾ’ ਦੇ ਫੋਨ ਨੰਬਰ	
ਪੁੱਛ-ਗਿੱਛ (ਰਿਸੈਪਸ਼ਨ)	0181-5097300
ਇਸਤਿਫ਼ਾਦਾ ਵਿਭਾਗ	0181-5097302
ਸਾਹਿਤ ਸੰਪਾਦਕ (ਐਡਵਾਈਜ਼ਰ)	0181-5097305
ਗੋਪੀਕ੍ਰਮ	0181-5097310
ਵੈੱਬ ਟੀ ਵੀ	0181-5133160

www.nawanzamana.in

ਸਫ਼ੇ : 12

ਕੀਮਤ/PRICE : 5.00 ਰੁਪਏ

Regd. No : Pb/JL-123/2021-23, (R.N.I.)-00068/57

E-mail : nawanzamana@gmail.com

www.nawanzamana.in

ਦਿੱਲੀ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਖਿਲਾਫ ਪਟੀਸ਼ਨ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਬੈਂਚ ਹਵਾਲੇ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ : ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਦਿੱਲੀ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਕੰਟਰੋਲ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵਾਲੇ ਕੋਰਟ ਦੇ ਤਾਜ਼ਾ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਵਿਰੁੱਧ ਦਿੱਲੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਪਟੀਸ਼ਨ ਨੂੰ ਵੀਰਵਾਰ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਬੈਂਚ ਕੋਲ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ। ਚੀਫ ਜਸਟਿਸ ਡੀ ਵਾਈ ਚੰਦਰਚੂੜ, ਜਸਟਿਸ ਪੀ ਐੱਸ ਨਰਸਿਮਹਾ ਅਤੇ ਜਸਟਿਸ ਮਨਜ ਸੋਨੀ ਦੀ ਬੈਂਚ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਨੂੰ ਵੱਡੇ ਬੈਂਚ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਹੁਕਮ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਪੰਜਾਬੀ 'ਚ ਸਹੁੰ ਚੁੱਕੀ



ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ : ਜਲੰਧਰ ਲੋਕ ਸਭਾ ਸੀਟ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮਤੀ ਚੰਦ 'ਚ ਚੁੱਕੇ ਗਏ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਸੁਲੀਲ ਕੁਮਾਰ ਰਿਠੂ ਨੇ ਵੀਰਵਾਰ ਸਦਨ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਵਜੋਂ ਪੰਜਾਬੀ 'ਚ ਸਹੁੰ ਚੁੱਕੀ।

ਹਿਮਾਚਲ 'ਚ ਬੱਦਲ ਫਟਿਆ

ਹਿਮਾਚਲ : ਹਿਮਾਚਲ ਦੀ ਸਾਂਗਲਾ ਵਾਦੀ ਦੇ ਕਮਰ ਪਿੰਡ 'ਚ ਵੀਰਵਾਰ ਬੱਦਲ ਫਟਣ ਕਾਰਨ ਆਏ ਹੜ੍ਹਾਂ ਨੇ ਘਰਾਂ ਤੇ ਫਸਲਾਂ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਇਆ, ਜਦੋਂਕਿ ਸ਼ਿਮਲਾ-ਕਨੌੜ ਰਾਜਮਾਰਗ ਰਾਮਪੁਰ ਅਤੇ ਝਕੜੀ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਉਦ ਕਰਨਾ ਪਿਆ। ਹਿਮਾਚਲ ਸੂਬੇ 'ਚ ਮੌਨਸੂਨ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੀਂਹ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਘਟਨਾਵਾਂ 'ਚ 130 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਤੇ 4,809 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ।

ਜੇਲ੍ਹ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਜਨਮ ਦਿਨ ਮਨਾਏਗਾ ਡੇਰਾ ਮੁਖੀ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ : ਡੇਰਾ ਸਿਰਜਾ ਮੁਖੀ ਗੁਰਮੀਤ ਰਾਮ ਰਹੀਮ ਨੂੰ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਪੈਰੋਲ ਮਿਲ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਉਹ ਯੂ ਪੀ ਦੇ ਬਾਗਪਤ 'ਚ ਸਥਿਤ ਬਨਾਰਾ ਆਸ਼ਰਮ 'ਚ ਰਹੇਗਾ। ਉਸ ਨੂੰ ਸਿਰਜਾ ਜਾਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਡੇਰਾ ਮੁਖੀ ਦਾ 15 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਜਨਮ ਦਿਨ ਹੈ। ਅਦਾਲਤ ਵੱਲੋਂ ਸਜ਼ਾ ਗੁਣੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਹ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਜੇਲ੍ਹ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਪਣਾ ਜਨਮ ਦਿਨ ਮਨਾਏਗਾ। ਡੇਰਾ ਮੁਖੀ ਨੂੰ ਸੱਤਵੀਂ ਵਾਰ ਪੈਰੋਲ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਟੋਲ ਪਲਾਜ਼ੇ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ : ਗਡਕਰੀ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ : ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਵੀਰਵਾਰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸ ਨੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰਾਜਮਾਰਗਾਂ ਤੋਂ ਟੋਲ ਪਲਾਜ਼ਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਹਟਾਉਣ ਦਾ ਕੋਈ ਐਲਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੜਕ ਆਵਾਜਾਈ ਅਤੇ ਰਾਜਮਾਰਗ ਮੰਤਰੀ ਨਿਤਿਨ ਗਡਕਰੀ ਨੇ ਲੋਕ ਸਭਾ 'ਚ ਹੋਮੇਂਟ ਤੁਕਾਰਾਮ ਗੁੱਡੇ, ਗਾਜਾਨ ਕੀਰਤੀਕਰ ਅਤੇ ਕਲਾਬੇਨ ਮੋਹਨਭਾਈ ਡੋਲਕਰ ਦੇ ਸਵਾਲ ਦੇ ਲਿਖਤੀ ਜਵਾਬ 'ਚ ਦਿੱਤੀ। ਮੌਬਿਲ ਨੇ ਪੁੱਛਿਆ ਸੀ ਕਿ ਕੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਟੋਲ ਪਲਾਜ਼ਿਆਂ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਦਾ ਕੋਈ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਗਡਕਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ—ਨਹੀਂ, ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਾਈਵੇ ਫੀਸ (ਦਰਾਂ ਅਤੇ ਉਗਰਾਹੀ) ਨਿਯਮ 2008 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਭੋਗਤਾ ਫੀਸ ਪਲਾਜ਼ਾ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ/ਬੰਦ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਉਪਬੰਧ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਕਟਾਰੂ ਚੱਕ ਨੇ ਹੜ੍ਹ ਪੀੜਤਾਂ ਲਈ ਮਹੀਨੇ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਇਮਦਾਦ ਵਜੋਂ ਦਿੱਤੀ



ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, (ਗੁਰਮੀਤ ਬਿੱਲਾ)—ਪੁਰਾਣਾ, ਸਿਵਲ ਸਪਲਾਈ, ਖਪਤਕਾਰ ਮਾਮਲੇ, ਜੰਗਲਾਤ ਤੇ ਜੰਗਲੀ ਜੀਵ ਸੰਭਾਲ ਮੰਤਰੀ ਲਾਲ ਚੰਦ ਕਟਾਰੂ ਚੱਕ ਨੇ ਵੀਰਵਾਰ ਆਪਣੀ ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਦੀ ਤਨਖਾਹ (1,10,000 ਰੁਪਏ) ਹੜ੍ਹ ਪੀੜਤਾਂ ਨੂੰ ਦਾਨ ਵਜੋਂ ਦਿੱਤੀ। ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੂੰ ਚੈੱਕ ਸੌਂਪਦਿਆਂ ਕੋਬਨਿਟ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਦੀ ਯੋਗ ਤੋਂ ਦੁਰਅੰਦੇਸ਼ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੀ ਸੂਬਾ ਸਰਕਾਰ ਹੜ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਸੰਭਵ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ। ਸੂਬੇ ਭਰ 'ਚ ਸੰਬੰਧਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਫੂਡ ਪੈਕਟ, ਦਵਾਈਆਂ, ਪੀਣ ਵਾਲਾ ਪਾਣੀ, ਤਰਪਾਲਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਸਰਕਾਰੀ ਨਾਲ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਏ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਤਾਂ ਭਲੀਭਾਂਤ ਜਾਣੂੰ ਹਨ ਅਤੇ ਜਨ-ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਮੁੜ ਲੀਹ 'ਤੇ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਕੋਈ ਕਸਬ ਬਾਕੀ ਨਹੀਂ ਛੱਡੀ ਜਾ ਰਹੀ।

ਦੇਸ਼ ਸ਼ਰਮਸਾਰ



ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ : ਮਨੀਪੁਰ 'ਚ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਵਸਤਰ ਘੁਮਾਉਣ ਤੇ ਸਮੂਹਕ ਬਲਾਤਕਾਰ ਦੀ ਵੀਡੀਓ ਨੇ ਹਿਲਾ ਕੇ ਰੋਕ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਸੂਬੇ ਵਿਚ ਮੌਤਾਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਾਰੀ ਚਾਰਜਾਂ ਵਿਚਾਲੇ ਝੜਪ ਤੋਂ ਇਕ ਦਿਨ ਬਾਅਦ ਚਾਰ ਮਈ ਨੂੰ ਕਾਂਗਪੋਕਪੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਪਿੰਡ ਬੀ ਫੀਮੋਨ ਉੱਤੇ ਹਮਲਾ ਕਰਕੇ ਭੀੜ ਨੇ ਤਿੰਨ ਕੁੱਕੀ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਵਸਤਰ ਕਰਕੇ ਸੜਕ 'ਤੇ ਘੁਮਾਇਆ ਤੇ ਇਕ ਮਹਿਲਾ ਨਾਲ ਦਿਨ-ਦਿਹਾੜੇ ਸਮੂਹਕ ਬਲਾਤਕਾਰ ਕੀਤਾ। 'ਇਡੀਓਐਨ ਐੱਕਸਪ੍ਰੈੱਸ' ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਮੁਤਾਬਕ ਇਕ ਮਹਿਲਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਹਮਲੇ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ ਉਹ ਜੰਗਲ ਵੱਲ ਭੱਜ ਗਈ। ਬੋਬਲ ਬਾਣੇ ਦੀ ਪੁਲਸ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਤੇ ਫਿਰ ਬਾਣੇ ਲਿਜਾਇਆ ਦੋ ਕੁ ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਉੱਚੇ ਫਿਰ ਭੀੜ ਹਵਾਲੇ ਕਰ ਦਿੱਤਾ।

ਵੀਡੀਓ ਵਿਚ ਦੋ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਵਸਤਰ ਕਰ ਕੇ ਕੁਝ ਨੌਜਵਾਨ ਸੜਕ 'ਤੇ ਲਿਜਾਏ ਨਜ਼ਰ ਆ ਰਹੇ ਹਨ। ਕੁਝ ਮਰਦ ਪੁਲਸ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਨੂੰ ਖੇਤਾਂ ਵੱਲ ਖਿੱਚਦੇ ਨਜ਼ਰ ਆ ਰਹੇ ਹਨ।

ਨਿਊਜ਼ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਸਕਰੋਲ ਨੇ 40 ਸਾਲਾ ਮਹਿਲਾ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ, ਜਿਸ ਨੇ ਦੱਸਿਆ—ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਸੁਣਿਆ ਕਿ ਮੈਂ ਮੈਡੀਕਲ ਭੀੜ ਨੌਜਵਾਨ ਪਿੰਡ ਦੇ ਘਰਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗਾਂ ਲਾ ਰਹੀ ਹੋ ਤਾਂ ਸਾਡਾ ਪਰਵਾਰ ਤੇ ਹੋਰ ਲੋਕ ਭੱਜ ਨਿਕਲੇ, ਪਰ ਭੀੜ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਲੱਭ ਲਿਆ। ਸਾਡੇ ਗੁਆਂਢੀ ਤੇ ਉਸ ਦੇ ਬੇਟੇ ਨੂੰ ਬੰਨ੍ਹੀ ਦੂਰ ਲਿਜਾ ਕੇ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਆਪਣੀ ਬੱਚੀ ਨਾਲ ਬਦਮਾਸ਼ੀ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਫਿਰ ਭੀੜ ਨੇ ਮਹਿਲਾਵਾਂ 'ਤੇ ਹਮਲਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਕੱਪੜੇ ਲਾਹੁਣ ਲਈ ਕਿਹਾ। ਅਸੀਂ ਵਿਰੋਧ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਧਮਕੀ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਜੇ ਕੱਪੜੇ ਨਾ ਲਾਹੋ ਤਾਂ ਮਾਰ ਦੇਵਾਂਗੇ। ਪੁਲ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਮੈਂ ਕੁਝ ਮਰਦਾਂ ਨੇ ਲੋਟਣ ਲਈ ਕਿਹਾ। ਮੈਂ ਲੋਟ ਗਈ। ਤਿੰਨ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਘੇਰ ਰੱਖਿਆ ਸੀ। ਇਕ ਨੇ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚਲੋ ਇਸ ਦਾ ਰੋਪ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਕੀਤਾ ਨਹੀਂ। ਮੈਂ ਖੁਸ਼ਕਿਸਮਤ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਨਾਲ ਰੋਪ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੇਰੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਜ਼ੁਰੂਰ ਛੂਹਿਆ। ਇਕ ਸੀਨੀਅਰ ਪੁਲਸ ਅਫਸਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਘਟਨਾ ਚਾਰ ਮਈ ਨੂੰ ਬੋਬਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿਚ ਵਾਪਰੀ ਤੇ 18 ਮਈ ਨੂੰ ਕਾਂਗਪੋਕਪੀ

ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿਚ ਜ਼ੋਰ ਔਠ ਆਈ ਆਰ ਦਰਜ ਕਰਾਈ ਗਈ ਸੀ। ਇਸ ਦੇ ਬਾਅਦ ਮਾਮਲਾ ਬੋਬਲ ਬਾਣੇ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਅਣਪਛਾਤੇ ਬਦਮਾਸ਼ਾਂ ਖਿਲਾਫ ਅਗਵਾ, ਸਮੂਹਕ ਬਲਾਤਕਾਰ ਤੇ ਗੱਤਿਆ ਦੀਆਂ ਧਾਰਵਾਂ ਤਹਿਤ ਔਠ ਆਈ ਆਰ ਦਰਜ ਹੋਈ ਸੀ। ਔਸ ਪੀ ਮੋਘਰੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਵੀਡੀਓ ਵਾਇਰਲ ਹੋਣ 'ਤੇ 19 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦੋਸ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਫੜਨ ਲਈ ਹਰ ਸੰਭਵ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਵੀਰਵਾਰ ਪੁਲਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੁੱਖ ਮੁਲਜ਼ਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇਕ ਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਇਸੇ ਦੌਰਾਨ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਨੇ ਇਸ ਘਟਨਾ 'ਤੇ ਕੁਝ ਚਿੰਤਾ ਪ੍ਰਗਟਾਉਂਦਿਆਂ ਸੂਬਾਈ ਤੇ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਦੱਸਣ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਹਮਲਾਵਰਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਕੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਚੀਫ ਜਸਟਿਸ ਡੀ ਵਾਈ ਚੰਦਰਚੂੜ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੀ ਬੈਂਚ ਨੇ ਅਟਾਰਨੀ ਜਨਰਲ ਵੈਂਕਟਰਮਣੀ ਤੇ ਸਾਲੀਸਿਟਰ ਜਨਰਲ ਤੁਸ਼ਾਰ ਮਹਿਤਾ ਕੋਲ ਚਿੰਤਾ ਪ੍ਰਗਟਾਉਂਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਕੁਝ ਹੋਰ ਸਮਾਂ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਨਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਖੁਦ ਦਖਲ ਦੇਣਗੇ।

ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਨੇ ਵੀਰਵਾਰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਘਟਨਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੱਭਿਕ ਸਮਾਜ ਲਈ ਸ਼ਰਮਨਾਕ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਪੂਰੇ ਦੇਸ਼ ਦਾ ਅਪਮਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਸੋਸ਼ਲ ਦੇ ਮੌਨਸੂਨ ਸੈਸ਼ਨ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੀਡੀਆ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਦੇਸ਼ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਇਸ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਦੋਸ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਬਖਸ਼ਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਾਨੂੰਨ ਇਕ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਕ ਸਖਤ ਕਦਮ ਚੁੱਕੇਗਾ। ਕਾਂਗਰਸ ਨੇ ਮੋਦੀ ਦੇ ਬਿਆਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਮਨੀਪੁਰ ਵਿਚ ਜਾਤੀ ਟਕਰਾਅ ਦੇ ਮੁੱਦੇ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕੀਤਾ ਤੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਔਨ ਬੀਰੇਨ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਵੀ ਅਹੁਦਾ ਛੱਡਣ ਦਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ।

ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਜੈਰਾਮ ਰਮੇਸ਼ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਅਸਤੀਫਾ ਦੇ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਮੋਦੀ ਅਤੇ ਗੁਰਿ ਮੰਤਰੀ ਅਹਿਮ ਸ਼ਾਹ ਵੀ ਆਪਣੀ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਤੋਂ ਭੱਜ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ। ਸੋਸ਼ਲ ਦੇ ਮੌਨਸੂਨ ਸੈਸ਼ਨ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਦਿਨ ਕਾਫੀ ਹੰਗਾਮਾ ਭਰਪੂਰ ਰਿਹਾ ਤੇ ਮਨੀਪੁਰ ਘਟਨਾ ਤੋਂ ਨਾਰਾਜ਼ ਵਿਰੋਧੀ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਹੰਗਾਮੇ ਕਾਰਨ ਲੋਕ ਸਭਾ ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਿਰ ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਦਿਨ ਲਈ ਉਠਾਅ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਵੇਰੇ ਇਸ ਨੂੰ ਮੁਲਤਵੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਿਰ 2 ਵਜੇ ਜਦੋਂ ਸਦਨ ਮੁੜ ਜੁੜਿਆ ਤਾਂ ਹਾਲਾਤ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਲੇ ਰਹੇ ਤੇ ਪੰਜ ਮਿੰਟਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਕਾਰਵਾਈ ਦਿਨ ਲਈ ਮੁਲਤਵੀ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮਨੀਪੁਰ ਹਿੰਸਾ 'ਤੇ ਨਿਯਮ 267 ਦੇ ਤਹਿਤ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਵਿਰੋਧੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਦੇ ਹੰਗਾਮੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਰਾਜ ਸਭਾ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਿਰ 2.08 ਵਜੇ ਪੂਰੇ ਦਿਨ ਲਈ ਮੁਲਤਵੀ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਹੰਗਾਮੇ ਕਾਰਨ ਸਦਨ 'ਚ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ।

ਹਰਿਆਣਾ ਨੂੰ ਅਸੰਬਲੀ ਲਈ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ 'ਚ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਤੁਰੰਤ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਦੀ ਮੰਗ



ਜਲੰਧਰ, (ਰਾਜੇਸ਼ ਬਾਪਾ, ਕੇਸਰ)—ਦੇਸ਼ ਭਗਤ ਯਾਦਗਾਰ ਜਲੰਧਰ ਦੇ ਗਦਰੀ ਸ਼ਹੀਦ ਵਿਸ਼ਨੂੰ ਗੌੜੇਸ਼ ਪਿਲਾਏ ਹਾਲ ਵਿੱਚ ਵੀਰਵਾਰ ਭਾਰਤੀ ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਪਾਰਟੀ (ਸੀ ਪੀ ਆਈ), ਭਾਰਤੀ ਇਨਕਲਾਬੀ ਮਾਰਕਸਵਾਦੀ ਪਾਰਟੀ (ਆਰ ਐੱਮ ਪੀ ਆਈ), ਸੀ ਪੀ ਆਈ (ਐੱਮ ਐੱਲ) ਲਿਬਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮਾਰਕਸਿਸਟ ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਪਾਰਟੀ ਆਫ ਇੰਡੀਆ-ਯੂਨਾਈਟਿਡ (ਐੱਮ ਸੀ ਪੀ ਆਈ-ਯੂ) ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸੂਬਾਈ ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਨੇ ਹਰਿਆਣਾ ਨੂੰ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਦੀ ਇਮਾਰਤ ਉਸਾਰਨ ਲਈ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਵਿਖੇ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇਣ ਲਈ ਮੋਦੀ-ਸ਼ਾਹ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸੋਝੇ ਚੁਣਾਈ ਲਾਭ ਲੈਣ ਲਈ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਦੋਹਾਂ ਸੂਬਿਆਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦਰਮਿਆਨ ਤਣਾਅ ਪੈਦਾ ਕਰਕੇ ਅਸਾਂਤੀ ਵੈਲਾਉਣ ਵਾਲਾ ਸਾਜ਼ਿਸ਼ੀ ਫੈਸਲਾ ਤੁਰੰਤ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ। ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਇਸ ਵਾਦੀ ਦੀ ਸੀ ਕਿ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਪਿੰਡਾਂ ਨੂੰ ਉਜਾੜ ਕੇ ਵਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਸ ਕਰਕੇ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਪਾਰਲੀਮੈਂਟ ਵੀ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ 'ਤੇ ਪੰਜਾਬ ਦਾ ਹੱਕ ਹੋਣ ਦਾ ਨਿਤਾਰਾ ਕਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।

ਮੰਗਤ ਰਾਮ ਪਾਸਲਾ, ਬੰਦ ਬਰਾੜ, ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਬਖਤਪੁਰ ਅਤੇ ਕਿਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸੋਧੋ ਨੇ ਮੁੱਖ ਬੁਲਾਰਿਆਂ ਵਜੋਂ ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਦਾ ਮਨੋਰਥ ਸਾਫ਼ ਕੀਤਾ। ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਅਤੇ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨੌਤ ਨੇ ਵੀ ਵਿਚਾਰ ਰੱਖੇ। ਕਨਵੈਨਸ਼ਨ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਪਾਲੀਵਾਲ, ਰਤਨ ਸਿੰਘ ਰੰਧਾਵਾ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਭਾਗੋਵਾਲ, ਤੇਜ ਸਿੰਘ ਚੌਧਰੀ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਭਾਗੋਵਾਲ ਦੇ ਫਰਜ਼ ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਜਮਾਰਾਏ ਨੇ ਬਾਖੂਬੀ ਅਦਾ ਕੀਤੇ। ਬੁਲਾਰਿਆਂ ਨੇ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਕਿ ਖੱਬੀਆਂ ਪਿਠਾਂ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਪੰਜਾਬ ਵਿਰੋਧੀ ਕਦਮਾਂ ਖਿਲਾਫ, ਪੰਜਾਬ-ਪੰਜਾਬੀਅਤ ਦਾ ਤੁਰਬਾ ਬੁਲੰਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮੂਹ ਪੰਜਾਬੀਆਂ ਦਾ ਜਮਹੂਰੀ ਲੀਹਾਂ 'ਤੇ ਸਰਬ-ਸਾਂਝਾ ਘੱਲ ਵਿੱਚ ਲਈ ਪੂਰਾ ਤਾਣ ਲਾਉਣਗੀਆਂ। ਇਸ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਛੇਤੀ ਹੀ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਗਵਰਨਰ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਕੇ ਮੰਗ ਤੁਰੰਤ ਸੋਧਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਪਹਿਲੀ ਤੋਂ ਪੰਦਰਾਂ ਅਗਸਤ ਤੱਕ ਪੰਜਾਬੀ ਪੱਖੀ ਕਨਵੈਨਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਰੋਸ ਐਕਸ਼ਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਮੁਲਕ ਦੀ ਜ਼ਮੀਰ 'ਤੇ ਵੱਡਾ ਕਲੰਕ : ਮਾਨ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ (ਗੁਰਮੀਤ ਬਿੱਲਾ)—ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਮਨੀਪੁਰ ਵਿਚ ਦੋ ਔਰਤਾਂ ਉੱਤੇ ਜਿਨਸੀ ਹਮਲੇ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਘਿਨਾਉਣੀ ਕਾਰਵਾਈ ਉੱਤੇ ਕੁੱਝ ਘੰਟਾ ਸ਼ਾਹ ਕਰਕੇ ਹੋਏ ਇਸ ਅਣਮਨੁੱਖੀ ਜ਼ੁਰਮ ਨੂੰ ਅੰਜਾਮ ਦੇਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਮਿਸਾਲੀ ਸਜ਼ਾ ਦੇਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ। ਇੱਥੇ ਜਾਰੀ ਬਿਆਨ ਵਿਚ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਬੁਰਾ ਮੋਦਰਾਗੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਬੇਸ਼ਰਾ ਔਰਤਾਂ ਮਨੁੱਖਤਾ ਵਿਰੁੱਧ ਇਸ ਘਿਨਾਉਣੇ ਅਪਰਾਧ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੋਈਆਂ। ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਵਹਿਸ਼ੀ ਘਟਨਾ ਮੁਲਕ ਦੀ ਜ਼ਮੀਰ 'ਤੇ ਵੱਡਾ ਕਲੰਕ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਘਟਨਾ ਦੀ ਸਾਰਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਨਿੰਦਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਘਿਨਾਉਣਾ ਅਤੇ ਅਣਮਨੁੱਖੀ ਕਾਰਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਅੱਜ ਹਰ ਦੇਸ਼ ਵਾਸੀ ਸ਼ਰਮ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਜਿਨਸੀ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਬ੍ਰਿਜ ਭੂਸ਼ਣ ਨੂੰ ਜ਼ਮਾਨਤ ਮਿਲੀ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ : ਐਡੀਸ਼ਨਲ ਚੀਫ ਮੈਟਰੋਪੋਲੀਟਨ ਮੈਜਿਸਟ੍ਰੇਟ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਜਸਪਾਲ ਨੇ ਛੇ ਮਹਿਲਾ ਭਲਵਾਨਾਂ ਦੇ ਜਿਨਸੀ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿਚ ਵੀਰਵਾਰ ਭਾਰਤੀ ਕੁਸ਼ਤੀ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਸਾਬਕਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਤੇ ਭਾਜਪਾ ਸਾਂਸਦ ਬ੍ਰਿਜ ਭੂਸ਼ਣ ਸ਼ਰਣ ਸਿੰਘ ਤੇ ਸਾਬਕਾ ਸਕੱਤਰ ਵਿਨੋਦ ਤੇਮਰ ਨੂੰ 25-25 ਹਜ਼ਾਰ ਦੇ ਮੁੱਢਲੇ ਨਾਲ ਜ਼ਮਾਨਤ ਦੇ ਦਿੱਤੀ। ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦੋਨੋਂ ਬਿਨਾਂ ਆਗਿਆ ਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਜਾਣਗੇ ਤੇ ਸਬੂਤਾਂ ਨਾਲ ਭੇਡਤੋੜ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। ਅਗਲੀ ਸੁਣਵਾਈ 28 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ।

ਸੁਣਵਾਈ ਦੌਰਾਨ ਦਿੱਲੀ ਪੁਲਸ ਦੇ ਵਕੀਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇ ਅਦਾਲਤ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੋਹਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਮਾਨਤ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਸਖਤ ਸ਼ਰਤਾਂ ਲਾਵੇ। ਜਦੋਂ ਵਾਲਜ ਜੱਜ ਨੇ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜ਼ਮਾਨਤ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਤਾਂ ਵਕੀਲ ਨੇ ਕਿਹਾ—ਨਾ ਮੈਂ ਵਿਰੋਧ ਕਰ ਰਿਹਾ ਤੇ ਨਾ ਹਮਾਇਤ। ਜ਼ਮਾਨਤ ਅਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ਅਦਾਲਤ ਕਾਨੂੰਨ ਮੁਤਾਬਕ ਹੁਕਮ ਪਾਸ ਕਰੇ।

ਜਗੂਆਰ ਦੀ ਟੱਕਰ ਨਾਲ 9 ਮੌਤਾਂ

ਅਹਿਮਦਾਬਾਦ : ਇਥੇ ਇਸਕਾਨ ਪੁਲ 'ਤੇ ਬੁੱਧਵਾਰ ਗਾੜ ਇਕ ਵਜੇ ਜਗੂਆਰ ਕਾਰ ਨੇ ਕਰੀਬ 25 ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕੁਚਲ ਦਿੱਤਾ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ 9 ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਸਿਪਾਹੀ ਵਿਚ ਇਕ ਮਿਠੂਆਗੀ ਤੇ ਇਕ ਹੰਗਾਰਡ ਵੀ ਹਨ। ਟੱਕਰ ਏਨੀ ਜ਼ੋਰਦਾਰ ਸੀ ਕਿ ਲੋਕ 30 ਫੁੱਟ ਦੂਰ ਜਾ ਕੇ ਡਿੱਗੇ। ਪੁਲ 'ਤੇ ਮਹਿਦਰਾ ਬਾਰ ਪਿੱਛਿਓਂ ਇਕ ਡੱਪਰ ਨਾਲ ਟਕਰਾਅ ਗਈ ਸੀ। ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਭੀੜ ਲੱਗ ਗਈ। ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਰਾਜਪਾਲ ਕਲੱਬ ਵੱਲੋਂ 160 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਦੀ ਸਪੀਡ ਨਾਲ ਆਈ ਜਗੂਆਰ ਇਨ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਚੜ੍ਹ ਗਈ। ਜਗੂਆਰ ਦਾ ਡਰਾਈਵਰ ਵੀ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋ ਗਿਆ। ਜਗੂਆਰ ਨੂੰ

18-19 ਸਾਲ ਦਾ ਤੌਥ ਪਟਲ ਚਲਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਸ ਦਾ ਪਿਤਾ ਪ੍ਰਭਾਸ਼ ਪਟਲ ਗੋਗਰੇਧ ਮਾਮਲੇ ਵਿਚ ਮੁਲਜ਼ਮ ਰਹਿ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਘਟਨਾ ਦੇ ਬਾਅਦ ਸਾਰਾ ਪਰਵਾਰ ਗਾਇਬ ਹੋ ਗਿਆ। ਪੁਲਸ ਮੁਤਾਬਕ ਜਗੂਆਰ ਵਿਚ ਇਕ ਮੁੰਡਾ ਤੇ ਕੁੜੀ ਵੀ ਸਨ।

ਗੁੰਡਿਆਂ ਦਾ ਸਰਗਨਾ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਨਾ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਡੀ ਐੱਸ ਪੀ ਦਫਤਰ ਅੱਗੇ ਮੋਰਚਾ ਲੱਗੇਗਾ : ਮਾੜੀਮੇਘਾ, ਪੂਰਨ ਸਿੰਘ

ਭਿੱਖੀਵਿੰਡ—ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਦੇ ਚਾਚੇ ਸ਼ਹੀਦ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਤੇ ਬਟਕੇਸ਼ਵਰ ਦੱਤ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜੇ 'ਤੇ ਅਲਗੋਂ ਕੱਠੀ ਵਿਖੇ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਬਲਾਕ ਭਿੱਖੀਵਿੰਡ, ਨੇਗਰਾ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ ਏਕਾਓ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਖੇਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ ਨੇਗਰਾ ਕਾਮਿਆਂ ਦੀ ਕੌਮ ਦਿਹਾੜੀ 700 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ, ਸਾਲ ਵਿੱਚ 100 ਦਿਨ ਦੀ ਥਾਂ 200 ਦਿਨ ਕੌਮ ਦੇਣ ਲਈ, ਨੇਗਰਾ ਕਾਮਿਆਂ ਦੇ ਕੌਮ ਲੈਣ ਤੇ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਕੌਮ ਦੇ ਪੈਸੇ ਲੈਣ ਅਤੇ ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਨੇਗਰਾ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਲਗੋਂ ਨੂੰ ਗੁੰਡਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਧਮਕਾਉਣ ਵਿਰੁੱਧ ਕਾਨਫਰੰਸ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਲਗੋਂ

ਬਾਲਟੀ ਮਾਰ ਕੇ ਗੁਆਂਢਣ ਦੀ ਗੱਤਿਆ

ਮਾਨਸਾ (ਗੋਤਵਾਲ) ਪਿਉ-ਪੁੱਤ ਦੇ ਝਗੜੇ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਲਈ ਗੁਆਂਢਣ ਦੀ ਬਾਲਟੀ ਮਾਰ ਕੇ ਗੱਤਿਆ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਡੀ.ਐੱਸ.ਪੀ. ਪ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਪਿੰਡ ਬੀਰੋਕੇ ਖੁਰਦ 'ਚ ਪਿਉ-ਪੁੱਤ ਦਾ ਝਗੜਾ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਗੁਆਂਢਣ 'ਚ ਮਿੱਠੂ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਅਤੇ ਪਤਨੀ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਹੁੰਚੇ ਤਾਂ ਬਹਿਸਬਾਜ਼ੀ ਦੌਰਾਨ ਗੁਰਤੇਜ ਸਿੰਘ ਗੁਆਂਢਣ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਨੂੰ ਕਹਿਣ ਲੱਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਘਰ ਅੰਦਰ ਜ਼ਿਮਾਨਾ ਦਖਲ-ਅੰਦਾਜ਼ੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਗੁਆਂਢਣ ਮਨਜੀਤ ਦੇ ਸਿਰ 'ਚ ਬਾਲਟੀ ਨਾਲ ਹਮਲਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਪਰਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ (40 ਸਾਲ) ਨੂੰ ਜ਼ਖਮੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਬੁਢਲਾਡਾ ਲਿਆਂਦਾ ਗਿਆ। ਜਿੱਥੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਮ੍ਰਿਤਕ ਕਰਾਰ ਦੇ ਦਿੱਤਾ। ਸਦਰ ਪੁਲਸ ਵੱਲੋਂ ਮਿੱਠੂ ਸਿੰਘ ਦੇ ਬਿਆਨ 'ਤੇ ਗੁਰਤੇਜ ਸਿੰਘ ਖਿਲਾਫ ਕਤਲ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਦਰਜ ਕਰਕੇ ਜਾਂਚ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਅੱਜ-ਨਾਮਾ

ਰਹੀ ਨਾ ਸ਼ਰਮ-ਹਜਾ ਕੋਈ ਦੇਸ਼ ਅੰਦਰ, ਮਨੀਪੁਰ ਇਹਦਾ ਹੈ ਸਾਫ ਸਬੂਤ ਮੀਆਂ।
ਦਰਿਦਰੀ ਵਾਲੀ ਜਦ ਓਸ ਥਾਂ ਹੋਂਦ ਹੋਈ, ਮਰ ਗਈ ਰੂਹ ਤੇ ਰੋਂਦਾ ਕਲਬੂਤ ਮੀਆਂ।
ਨਾ ਹੀ ਡਿੱਠੀ ਨਾ ਕਿਤੇ ਸਰਕਾਰ ਰੜਕੀ, ਸੜਕਾਂ ਉੱਤੇ ਸਨ ਬੜਕਦੇ ਉਤ ਮੀਆਂ।
ਭਬਲ ਇੰਸਨ ਦਾ ਸ਼ੋਸ਼ਾ ਸੀ ਗਿਆ ਕਿੱਥੇ, ਦਿੱਸਦਾ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਿਤੇ ਜੇ ਸੂਤ ਮੀਆਂ।
ਹਾਲਤ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਸੁਪਰਨੀ ਨਹੀਂ ਜੇਕਰ, ਆਈ ਹਾਕਮ ਨੂੰ ਕੋਈ ਨਾ ਸ਼ਰਮ ਮੀਆਂ।
ਇਹ ਵੀ ਭਰਮ ਕਿ ਕੋਈ ਸਰਕਾਰ ਹੈਗੀ, ਨਹੀਂ ਸਰਕਾਰ ਨਾ ਦਿੱਸਦਾ ਧਰਮ ਮੀਆਂ।
-ਤੀਸ ਮਾਰ ਖਾਂ

ਮਹਿਲਾ ਅਫਸਰਾਂ ਨੇ ਸੰਭਾਲੀ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਜਾਨ-ਮਾਲ ਦੀ ਰਾਖੀ ਦੀ ਕਮਾਂਡ

ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ (ਅਗਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿੰਦੀ)—ਭਾਰੀ ਬਰਸਾਤ ਦੌਰਾਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਨੁਰਪੁਰ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਹੜ੍ਹਾਂ ਵਰਗੇ ਹਾਲਾਤ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਮਹਿਲਾ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਈ ਹੈ, ਉਸ ਦੀ ਚਰਚਾਸ਼ੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਡਾ. ਪ੍ਰੀਤੀ ਯਾਦਵ ਨੇ ਰੁਪਨਗਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਭੂਗੋਲਕ ਸਥਿਤੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਇੱਥੋਂ ਵਗਦੇ ਦਰਿਆਵਾਂ, ਨਹਿਰਾਂ, ਨਦੀਆਂ, ਭਾਖੜਾ ਡੈਮ ਤੇ ਹੋਰ ਪਹਾੜੀ ਖੇਤਰਾਂ ਤੋਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਤੋਂ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤੀ ਦੌਰ ਵਿੱਚ ਹੀ ਖੁਦ ਮੌਕਾ ਸੰਭਾਲਿਆ ਅਤੇ ਸਮੁੱਚਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਹਰ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਤਾਇਨਾਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਸਤਰਕ ਕੀਤਾ ਤੇ ਰਾਹਤ ਤੇ ਬਚਾਅ ਕਾਰਜ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਵਾਏ, ਆਪਣੇ ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਘਰ ਵਿੱਚ ਛੱਡ ਕੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਡਾ. ਪ੍ਰੀਤੀ ਯਾਦਵ ਖੁਦ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਉੱਤਰੇ। ਲੋਕਾਂ ਤੱਕ ਸਹੂਲਤਾਂ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਅਤੇ ਡੀ ਆਰ ਐੱਫ ਟੀ ਨੂੰ ਕਿਸ਼ਤੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਬਚਾਅ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਲਗਾਇਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਾਰੇ ਵਿਭਾਗਾਂ ਨੂੰ ਟੀਮ ਵਰਕ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਜੋੜਿਆ ਅਤੇ ਖੁਦ ਕਮਾਂਡ ਸੰਭਾਲੀ। ਭਾਖੜਾ ਡੈਮ, ਦਰਿਆਵਾਂ, ਨਹਿਰਾਂ, ਨਦੀਆਂ ਵਾਲੇ



ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਰੁਪਨਗਰ ਵਿੱਚ ਹਿਮਾਚਲ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਦੇ ਪਹਾੜਾਂ ਤੋਂ ਆਏ ਵੱਡੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਤੋਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਜਾਨ-ਮਾਲ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਦੇ ਨਾਲ ਈਸ਼ਾ ਸਿੰਘਲ ਐਡੀਸ਼ਨਲ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਵੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਟੇ ਰਹੇ। ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਨੰਗਲ ਸਬ ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਐੱਸ ਡੀ ਐੱਮ ਮਨੀਸ਼ਾ ਰਾਣਾ ਨੇ ਵੀ ਦੋਵੇਂ ਸਬ-ਡਵ

ਲੋਕ ਇਨਸਾਫ਼ ਪਾਰਟੀ ਦਾ ਹਲਕਾ ਵਿਚਾਰਜ ਸਾਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਮੁਕਤੀ ਮੋਰਚੇ 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਸ਼ਾ ਵਿਰੋਧੀ ਅੰਦੋਲਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਲਈ ਐਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਗਠਨ

ਭਗਵੰਤ ਸਮਾਓ ਦੀ ਅਗਵਾਈ 'ਚ ਪ੍ਰਗਟਾਇਆ ਵਿਸ਼ਵਾਸ



ਮਾਨਸਾ (ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪਮਾਰ)- ਮਜ਼ਦੂਰ ਮੁਕਤੀ ਮੋਰਚਾ ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਮਾਨਸਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਅੰਦਰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਖਲ ਮਿਲਿਆ, ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਇਨਸਾਫ਼ ਪਾਰਟੀ ਹਲਕਾ ਮਾਨਸਾ ਦੇ ਵਿਚਾਰਜ ਮਿਸਤਰੀ ਹਰਪੀਤ ਸਿੰਘ ਸੱਦਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਨੇ ਲੋਕ ਇਨਸਾਫ਼ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਮਜ਼ਦੂਰ ਮੁਕਤੀ ਮੋਰਚਾ ਪੰਜਾਬ 'ਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਮਜ਼ਦੂਰ ਆਗੂ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਸਮਾਓ ਨਾਲ ਖੜਨ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਮਿਸਤਰੀ ਹਰਪੀਤ ਸਿੰਘ ਸੱਦਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਬੈਂਸ ਭਰਵਾਂ ਨੇ ਭਾਵੇਂ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਾਰਟੀ ਦਾ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹਲਕਾ ਵਿਚਾਰਜ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਪਰ ਅੱਜ ਇਹ ਆਗੂ ਭਾਜਪਾ ਵਰਗੀ ਫਿਰਕੂ ਤੇ ਭਗਵੰਤ ਪਾਰਟੀ ਦਾ ਗੁਰਗਾਨ ਵਰ ਕਰੇ ਹਨ। ਮਿਸਤਰੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਜ਼ਦੂਰ ਆਗੂ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਸਮਾਓ ਲੋਕ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਦਲਿਤਾਂ ਤੇ ਕਿਰਤੀ ਸਮਾਜ ਲਈ ਇਸ ਸਟੇਜ 'ਤੇ ਖੜ ਕੇ ਲਾਭੀ ਲੜ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸੱਚੇ ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਇਰਾਦੇ ਵਾਲੇ ਸੰਘਰਸ਼ ਨੂੰ ਦੇਖਦਿਆਂ ਅਸੀਂ ਮਜ਼ਦੂਰ ਮੁਕਤੀ ਮੋਰਚਾ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਹੀ ਠੀਕ ਸਮਝਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਮਜ਼ਦੂਰ ਮੁਕਤੀ ਮੋਰਚਾ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ

ਅੱਜ ਦੀ ਰੈਲੀ ਨੂੰ ਸਫਲ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਲਿਆ ਅਹਿਦ

ਮਾਨਸਾ, (ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪਮਾਰ)- ਮਾਨਸਾ ਵਿਖੇ ਚੱਲ ਰਹੇ ਨਸ਼ਾ ਵਿਰੋਧੀ ਤਿੱਖੇ ਅੰਦੋਲਨ ਤੇ ਪਰਵਿੱਚਰ ਸਿਧ ਝੋਟ 'ਤੇ ਪਾਏ ਝੋਟ ਕੇਸ ਝੋਟ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਜਾਰੀ ਪੱਕੇ ਮੋਰਚੇ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਲਈ ਬਾਬਾ ਬੁਝਾ ਸਿੰਘ ਭਵਨ ਵਿਖੇ ਹੋਈ ਤਿੰਨ ਦਰਜਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਿਸਾਨ, ਮਜ਼ਦੂਰ, ਔਰਤ, ਨੌਜਵਾਨ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਦੁਕਾਨਦਾਰ, ਵਪਾਰੀ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਸੰਗਠਨਾਂ ਦੀ ਇਕ ਸਾਂਝੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵੱਲੋਂ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਨਸ਼ਾ ਵਿਰੋਧੀ ਐਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਮਾਨਸਾ ਦਾ ਗਠਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਕਮੇਟੀ 21 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੀ ਵਿਸ਼ਾਲ ਰੈਲੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਅਨਨ ਤੇ ਅਨੁਸ਼ਾਸਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਉੱਪਰੰਤ ਆਗੂਆਂ ਤੇ ਵਰਗਾਂ ਦੀਆਂ ਕਿੱਮੇਵਾਰੀਆਂ ਲਗਾਈਆਂ। ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸੀ ਪੀ ਆਈ (ਐੱਮ ਐੱਲ) ਲਿਬਰੇਸ਼ਨ, ਐੱਟੀ ਡਰੱਗ ਟਾਕਸ ਫੋਰਸ, ਗੁੱਝਾਲਾ ਭਵਨ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ, ਸੀ ਪੀ ਆਈ, ਸੀ ਪੀ ਐੱਮ, ਮੁਸਲਿਮ ਡਾਈਚਾਰ, ਖੰਡ ਘਿਉ ਹੌਲੀਸ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, ਕੈਮਿਸਟ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, ਡੱਟਾ ਗਾਥੀ ਮਾਲਕ ਯੂਨੀਅਨ, ਪੱਲੇਦਾਰ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ, ਸਾਬਕਾ ਸੈਨਿਕ ਯੂਨੀਅਨ, ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਸਕੂਲ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, ਡੇਮੋਕ੍ਰੇਟਿਕ ਟੀਚਰਜ਼ ਫੋਰੰਟ, ਪੰਜਾਬੀਆਈਡ ਡੀਲਰਜ਼ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰੂ ਕ੍ਰਮ ਕਲੱਬ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, ਬੀਕੇਊ (ਫ਼ਕੌਦਾ) ਯਠਰ, ਬੀਕੇਊ (ਫ਼ਕੌਦਾ) ਬੁਰਜਿਲ, ਦੋਹੀ ਡੇਅਰੀ ਯੂਨੀਅਨ, ਪ੍ਰਗਤੀਸ਼ੀਲ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ, ਮਜ਼ਦੂਰ ਮੁਕਤੀ ਮੋਰਚਾ, ਬੀਕੇਊ (ਲੱਖਵਾਲ), ਬੀਕੇਊ (ਮਾਨਸਾ), ਆਲ ਇੰਡੀਆ



ਸਟੂਡੈਂਟਸ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, ਦਸਮੇਸ਼ ਅਕੈਡਮੀ ਮਾਨਸਾ, ਕ੍ਰਾਂਤੀਕਾਰੀ ਕਿਸਾਨ ਯੂਨੀਅਨ, ਰਾਮਗੜੀਆ ਵਿਕਾਸਕਰਮਾ ਭਵਨ ਸਭਾ, ਮੈਡੀਕਲ ਪ੍ਰੈਕਟੀਸ਼ਨਰਜ਼ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, ਕਾਰ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਯੂਨੀਅਨ, ਬੀਕੇਊ (ਕ੍ਰਾਂਤੀਕਾਰੀ) ਜਮਹੂਰੀ ਕਿਸਾਨ ਸਭਾ, ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਮਾਨ, ਕਾਰ ਡੀਲਰਜ਼ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ, ਰੈਡੀਓਡ ਗਾਰਮੈਂਟਸ ਯੂਨੀਅਨ, ਇਨਕਲਾਬੀ ਨੌਜਵਾਨ ਸਭਾ, ਲਾਲ ਝੰਡਾ ਡੱਟਾ ਮਜ਼ਦੂਰ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਆਗੂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ। ਮੀਟਿੰਗ ਨੇ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਰੂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਮੁਕੰਮਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੰਦ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪੂਰਨ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ ਸੰਘਰਸ਼ ਚਲਾਉਣ ਦਾ ਮਤਾ ਵੀ ਪਾਸ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਸੰਘਰਸ਼ ਸ਼ਾਂਤੀਪੂਰਨ ਢੰਗ ਨਾਲ ਚਲਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਤੇ ਇਸ 'ਚ ਪੁਲਸ ਅਤੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸ਼ਾਂਤ ਤੋਂ ਵੀ ਸਹਿਯੋਗ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਝੋਟ ਕੇਸਾਂ ਨੂੰ ਲੜਨ ਤੇ ਨਸ਼ਾ ਤਸਕਰਾਂ ਨੂੰ ਸਫ਼ਾਈ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਬਾਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਤੇ ਵਕੀਲ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਸਹਿਯੋਗ ਮੰਗਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਐਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਕਾ. ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ ਨੂੰ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਐਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਕਨਵੀਨਰ ਥਾਪਿਆ ਗਿਆ। ਅੱਜ ਦੇ ਪੱਕੇ ਮੋਰਚੇ ਦੀ ਸਟੇਜ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਪ੍ਰਗਤੀਸ਼ੀਲ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਖਾਰਾ ਨੇ ਕੀਤਾ।

ਕਾਰਤਾਰ

ਹੜ੍ਹ ਪੀੜਤਾਂ ਲਈ ਰਾਹਤ ਸਮਗਰੀ ਭੇਜੀ

ਮੁਕਤਸਰ (ਬਲਿੰਦਰਪਾਲ/ਪ੍ਰਧਾਨ)-ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਮੋੜ ਰੋਡ ਨੇੜੇ ਡੇਡੇਵਲ ਮਾਰਗਿਤ ਤੋਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਲੋਗਰ ਸੇਵਾ ਵੱਲੋਂ ਸਰਦੂਰਗੜ੍ਹ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮਾਨਸਾ ਦੇ ਹੜ੍ਹ ਪੀੜਤਾਂ ਲਈ ਰਾਹਤ ਸਮਗਰੀ ਲੈ ਕੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਰਵਾਨਾ ਹੋਏ। ਜੱਥੇ ਨੂੰ ਰਵਾਨਾ ਕਰਨ ਮੱਕੇ ਪੱਲੇਦਾਰ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਗੁਰਜਤ ਸਿੰਘ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਹਰਪੀਤ ਬਾਸਲ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਗੁਰਮ ਸਿਧਾਂਤ, ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਹੀਰਾ ਲਾਲ ਸ਼ਰਮਾ ਆਦਿ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਦਲ ਵੱਲੋਂ ਵਧ-ਚੜ੍ਹ ਕੇ ਸਮਾਜਸੇਵਾ ਦੇ ਕੰਮ 'ਚ ਸਹਿਯੋਗ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸੇ ਲਈ ਅਧੀਨ ਇਹ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜੱਥਾ ਰਵਾਨਾ ਹੋਇਆ।

ਮਾਡਰਨ ਕਾਲਜ ਬੀਰ ਕਲਾਂ ਵੱਲੋਂ ਹੜ੍ਹ ਪੀੜਤਾਂ ਦੀ ਮਦਦ

ਚੀਮਾਂ ਮੰਡੀ, (ਕਵਿੰਦਰ ਚੀਮਾਂ)-ਮਾਡਰਨ ਕਾਲਜ ਆਰ ਐਂਜੂਕੇਸ਼ਨ ਬੀਰ ਕਲਾਂ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਡਾ. ਰਵਿੰਦਰ ਬਾਸਲ ਤੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਵੀ. ਕੇ. ਰਾਏ ਅਤੇ ਕਾਲਜ ਸਟਾਫ਼ ਮੈਂਬਰ ਤੇ ਸਮੂਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਹੜ੍ਹ ਪੀੜਤਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ ਸਮਾਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਵੀ. ਕੇ. ਰਾਏ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸੰਗਰੂਰ ਤੇ ਮਾਨਸਾ ਦੇ ਕਾਫੀ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਹੜ੍ਹਾਂ ਨੇ ਬਹੁਤ ਤਬਾਹੀ ਮਚਾਈ ਹੋਈ ਹੈ। ਪਿੰਡਾਂ ਤੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਜੰਮ੍ਹਾ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਜੀਵਨ ਆਸ ਵਿਅਸਤ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਲੋਕ ਕਾਫੀ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਤੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦਿਆਂ ਇਹ ਸੇਵਾ ਨਿਭਾਈ।

'ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਮਗਰੋਂ' ਲੋਕ ਅਰਪਣ 23 ਨੂੰ

ਸੰਗਰੂਰ (ਪ੍ਰਵੀਨ ਸਿੰਘ)-ਮਾਨਵਾ ਲਿਖਾਰੀ ਸਭਾ ਸੰਗਰੂਰ ਵੱਲੋਂ ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਲੀਆ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਮਾਰਟ ਸਕੂਲ ਸੰਗਰੂਰ ਵਿਖੇ 23 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 10:00 ਵਜੇ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਸਾਹਿਤਕ ਸਮਾਗਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉੱਘੇ ਸਾਹਿਤਕਾਰ ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਮੋਲ ਸਿੰਘ ਮੋਖਰ ਸਲਾਹਕਾਰ ਬੋਝ ਭਾਰਤੀ ਸਾਹਿਤ ਅਕੈਡਮੀ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ। ਸਭਾ ਦੇ ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ ਅਮਨ ਜਥਲਾਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਸਮਾਗਮ 'ਚ ਉਸਤਾਦ ਗਜ਼ਲਗੋ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਲੌਣੇ ਦਾ ਗਜ਼ਲ-ਸੰਗ੍ਰਹਿ 'ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਮਗਰੋਂ' ਲੋਕ ਅਰਪਣ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਲੌਣੇ ਦਾ ਇੱਕ ਗਜ਼ਲ-ਸੰਗ੍ਰਹਿ 'ਗਜ਼ਲਾਂ ਹੀ ਸਿਨੇਮਾਵਾਂ' ਤੋਂ ਇੱਕ ਸੰਪਾਦਿਤ ਕਾਵਿ-ਸੰਗ੍ਰਹਿ 'ਦੇਵਦਾਸੀ ਸਿਮਰ' ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸ਼ਹੀਦ ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਸ਼ਰਾਦ ਤੇ ਸਮਰਪਿਤ ਕਵੀ ਦਰਬਾਰ ਵੀ ਹੋਵੇਗਾ।

ਮੁਫ਼ਤ ਕਾਰਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਥਾਰਟੀ ਨੇ ਹੜ੍ਹ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਰਾਸ਼ਨ ਵੰਡਿਆ

ਮਾਨਸਾ (ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਪਮਾਰ) - ਚੇਅਰਮੈਨ-ਕਮ-ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸੈਸ਼ਨ ਜੱਜ ਮਿਸ. ਪੀਤੀ ਸਾਹਨੀ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤੋਂ ਮੁਫ਼ਤ ਕਾਰਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਥਾਰਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸਰਦੂਰਗੜ੍ਹ ਦੇ ਹੜ੍ਹ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕਰੰਡ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਕਾਰਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਥਾਰਟੀ ਮਿਸ. ਗੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਚਿੱਲੋਂ ਤੇ ਸਬ ਡਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਜੱਜ ਸਾਹਿਬਾਨ ਮਿਸ. ਹਰਪੀਤ ਕੌਰ ਨਾਠਰਾ ਵੱਲੋਂ ਆਸਰਾ ਲੋਕ ਸੇਵਾ ਕਲੱਬ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨਾਲ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਰਾਸ਼ਨ ਤੇ ਖਾਣ-ਪੀਣ ਦਾ ਹੋਰ ਸਮਾਨ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ। ਸਕੱਤਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਕਾਰਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਥਾਰਟੀ ਮਿਸ. ਗੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਚਿੱਲੋਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਮੁਸ਼ਕਲ ਦੀ ਘੜੀ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਖੜੇ ਹਨ ਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ ਹਰ ਸਮੇਂ ਤਿਆਰ ਬਰ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਗੇ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਆਸਰਾ ਲੋਕ ਕਲੱਬ ਦੇ ਪੁੰਜੇਦ ਚੇਅਰਮੈਨ ਤਰਜਮ ਸਿੰਘ ਸੇਠੀ, ਰਤਨ ਗੁਮਰ ਮਾਸਟਰ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਬਲਵੀ ਕੌਰ ਪੈਲੋਲ ਐਡਵੋਕੇਟ, ਮਿਸ ਰਾਜਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪੈਲੋਲ ਐਡਵੋਕੇਟ, ਬਾਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਰਦੂਰਗੜ੍ਹ ਆਦਿ ਵੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਦਵਿੰਦਰ ਗਾਂਧੀ ਪਰਾਇਡ ਆਫ਼ ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਪੁਰਸਕਾਰ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨਤ

ਮੁਕਤਸਰ (ਬਲਿੰਦਰਪਾਲ/ਪ੍ਰਧਾਨ)- ਪਿਛਲੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਲਾਵਾਸਿ ਲਾਬਾਂ ਦਾ ਅੰਤਿਮ ਸੰਸਕਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਹੋਰ ਸਮਾਜ ਸੇਵਾ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ ਬਦਲੇ ਬਾਬਾ ਸ਼ਨੀਦੇਵ ਸੇਵਾ ਸੋਸਾਇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦਵਿੰਦਰ ਗਾਂਧੀ ਨੂੰ ਪਰਾਇਡ ਆਫ਼ ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਪੁਰਸਕਾਰ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀ ਮੁਕਤਸਰ ਤੇ ਮੁਕਤਸਰ ਗੈਰਟ ਹਾਊਸ ਵਿਖੇ ਹੋਏ ਸਮਾਗਮ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਪੁਰਸਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਦਵਿੰਦਰ ਗਾਂਧੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੰਸਥਾ 2008 ਤੋਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਲਾਵਾਸਿ ਲਾਬਾਂ ਦਾ ਅੰਤਿਮ ਸੰਸਕਾਰ ਕਰਦੇ ਆ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਸਮਾਜ ਸੇਵਾ ਦੇ ਹੋਰ ਕੰਮ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਹਰ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਮੋਰਚੇ ਵਿਖੇ ਲੋਗਰ ਲਗਾਉਣ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਜ਼ਰੂਰਤਮੰਦਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਪੁਰਸਕਾਰ ਮਿਲਣਾ ਮਾਣ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਹੈ।

ਪਨੀਰੀ ਮੁਫ਼ਤ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕੰਟਰੋਲ ਰੂਮ ਸਥਾਪਤ

ਵਾਜ਼ਿਲਕਾ, (ਨਿਸ਼ਾ ਬਰਮਾ)-ਹੜ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਰਾਹਤ ਦਿੰਦਿਆਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਤੇ ਕਿਸਾਨ ਭਲਾਈ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਜਿਥੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਭਲਾਈ ਦਾ ਹੜ੍ਹਾਂ ਕਾਰਨ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਫ਼ੌਜ ਦੀ ਪਨੀਰੀ ਮੁਫ਼ਤ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕੰਟਰੋਲ ਰੂਮ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਸਾਵਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਇੱਥੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਤੇ ਕਿਸਾਨ ਭਲਾਈ ਮੰਤਰੀ ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਖੁੰਡੀਆਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਕਿਸਾਨ ਸਵੇਰੇ 8 ਵਜੇ ਤੋਂ ਰਾਤ 9.30 ਵਜੇ ਤੱਕ '77106-65725' ਤੇ ਕਾਲ ਕਰਕੇ ਝੋਨੇ ਦੀ ਪਨੀਰੀ ਲੈਣ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਣ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਅਨੁਸਾਰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਇਸ ਕੁਦਰਤੀ ਆਵਾਜ਼ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਪੂਰੀ ਹਰ ਲਗਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀ ਖੁੰਡੀਆਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀ ਚਿੰਤਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਸੂਬਾ ਸਰਕਾਰ ਇਸ ਮੁਸ਼ਕਲ ਘੜੀ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਖੜੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੂਬਾ ਸਰਕਾਰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਝੋਨੇ ਦੀ ਪਨੀਰੀ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਯਤਨਸ਼ੀਲ ਹੈ। ਸੂਬਾ ਸਰਕਾਰ ਹੜ੍ਹਾਂ ਕਾਰਨ ਨੁਕਸਾਨੀ ਗਈ ਝੋਨੇ ਦੀ ਫਸਲ ਵਾਲੇ ਖੇਤਾਂ ਵਿੱਚ ਝੋਨੇ ਦੀ ਮੁਫ਼ਤ ਮੁਹੱਈਆ ਲਈ ਪਨੀਰੀ ਮੁਫ਼ਤ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ।

ਸਪਰਿੰਗ ਡਿਊ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਨੇ ਮਿਸ਼ਨ ਹਰਿਆਲੀ 'ਚ ਲਿਆ ਹਿੱਸਾ

ਜਗਰਾਓ (ਅਮਿਤ ਖੰਨਾ)-ਆਪਣਾ ਪੰਜਾਬ ਵਰ੍ਹੇਭੋਜਨ ਦੇ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਆਫ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਸਕੂਲ ਐਂਡ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮਿਸ਼ਨ ਹਰਿਆਲੀ ਵਿੱਚ ਸਪਰਿੰਗ ਡਿਊ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੇ ਪੂਰੀ ਸ਼ਿਦਦ ਨਾਲ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ। ਪੰਜਾਬ ਭਰ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਨੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਂਦੇ ਹੋਏ ਵਰਲਡ ਰਿਕਾਰਡ ਛਟਾਉਣ ਦੇ ਲਈ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪੈਂਟੇ ਲਗਾ ਕੇ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਰੀਕਾਰਡ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤਾ। ਹਰ ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੇ ਇੱਕ ਪੈਂਟਾ ਲਗਾ ਕੇ ਉਸ ਦੀ ਫੋਟੋ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਉੱਪਰ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤੀ ਤੇ ਪੁਸ਼ੀ ਪੱਤਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ। ਵਾਇਸ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਬੇਨਤ ਗੁਮਰ ਬਾਵਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਦੋਂ ਸਕੂਲ ਅੰਦਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਉਪਲਾਓ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਅੰਦਰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਸੀ, ਕਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਗੁੱਝ ਬਣਾ ਕੇ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਸੇਕਿੰਗ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਪੈਂਟੇ ਲਗਾਏ। ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪੈਂਟਾਂ ਦਾ ਤਿੰਨਸ਼ਾਮ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਅੰਦਰ ਤੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ। ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਵੱਲੋਂ ਲਗਭਗ 850 ਦੇ ਕਰੀਬ ਪੈਂਟੇ ਲਗਾਏ ਗਏ। ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਵਜੀਤ ਚੌਹਾਨ ਵੱਲੋਂ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਇਸ ਉਪਲਾਓ ਦੀ ਪੁਸ਼ੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪੈਂਟੇ ਲਗਾ ਕੇ ਗੱਦਲੇ ਹੋ ਕੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਰੱਖਣ ਲਈ ਇਸ ਮੁਹਿੰਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਮੁਥਾਕਰਵਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮਨਜੋਤ ਗੁਮਰ, ਚੇਅਰਮੈਨ ਬਲਦੇਵ ਬਾਵਾ, ਮੈਨੇਜਿੰਗ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ ਤੇ ਮੈਨੇਜਰ ਮਨਦੀਪ ਚੌਹਾਨ ਨੇ ਇਸ ਉਪਲਾਓ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਸਾਹਿਬਾਨ ਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ।

ਸਬ-ਜੂਨੀਅਰ ਬੈਡਮਿੰਟਨ ਸਟੇਟ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ 24 ਤੋਂ



ਸ਼ਾਹਲਾ (ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ)-ਸਮਰਾਲਾ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਸਬ-ਜੂਨੀਅਰ ਬੈਡਮਿੰਟਨ ਸਟੇਟ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਰਿਜ਼ੈਂਡ ਬੈਡਮਿੰਟਨ ਸਟੇਟੀਅਮ ਸਮਰਾਲਾ ਵਿਖੇ 24, 25, 26 ਤੇ 27 ਜੁਲਾਈ 2023 ਨੂੰ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਕੈਡਮੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕੋਚ ਅਜੇਹਲ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ ਤੇ ਓਮਾਂ ਕਾਂਤ ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਬੈਡਮਿੰਟਨ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਸਮਰਾਲਾ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਬੈਡਮਿੰਟਨ ਦੀ ਸਟੇਟ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਕਰਵਾਈ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤਕਰੀਬ ਸਾਰੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ 400 ਦੇ ਕਰੀਬ ਲੜਕੇ-ਲੜਕੀਆਂ ਭਾਗ ਲੈ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 15 ਤੇ 17 ਉਮਰ ਵਰਗ 'ਚ ਸਿੰਗਲ, ਡਬਲ ਤੇ ਮਿਕਸ ਡਬਲ ਤਿੰਨ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ

ਗੁਰੂ ਕ੍ਰਿਪਾ ਹਸਤਪਤਾਲ ਨੇ ਹੜ੍ਹ ਪੀੜਤ ਇਲਾਕਿਆਂ 'ਚ ਲਗਾਇਆ ਮੈਡੀਕਲ ਕੈਂਪ

ਵਾਜ਼ਿਲਕਾ (ਜ਼ਿੰਬਨ ਸਿੰਘ)-ਗੁਰੂ ਕ੍ਰਿਪਾ ਹਸਤਪਤਾਲ ਘੁਬਾਇਆ ਵੱਲੋਂ ਹੜ੍ਹ ਪੀੜਤ ਇਲਾਕਿਆਂ ਕਾਕਾ ਵਾਲੀ ਪਤਨ ਦੇ ਨਾਲ ਲਗਦੇ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਮੈਡੀਕਲ ਕੈਂਪ ਆਪ ਕੈਂਪ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਹ ਕੈਂਪ ਗੁਰੂ ਕ੍ਰਿਪਾ ਹਸਤਪਤਾਲ ਘੁਬਾਇਆ ਦੇ ਵਿਚਾਰਜ ਡਾਕਟਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ਼ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਡਾਕਟਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਵਾਜ਼ਿਲਕਾ ਦੇ ਸਰਦੱਬ ਵਿੱਚ ਆਏ ਹੜ੍ਹ ਦੇ ਸਰਦੱਬ ਚਲਾਉਣ ਵੱਲੋਂ ਇੱਥੇ ਹਰ ਇੱਕ ਪਿੰਡ-ਪਿੰਡ ਜਾ ਕੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਚੈਕਅੱਪ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਵੀ ਦਵਾਈਆਂ ਵੰਡੀਆਂ ਗਈਆਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਰਦੱਬੀ ਪਿੰਡ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਾਹ ਹਿਯਾਜ਼ (ਗੁਲਾਬਾ ਭੈਣੀ), ਚਾਣੀ ਸੱਦਾ ਸਿੰਘ, ਪਿੰਡ ਰੋਤੇ ਵਾਲੀ ਭੈਣੀ, ਝੰਗੜ ਭੈਣੀ, ਗੱਟੀ ਨੰਬਰ 1, ਰੋਤੇ ਵਾਲੀ ਭੈਣੀ ਦੀਆਂ ਚਾਣੀਆਂ, ਪਿੰਡ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਭੈਣੀ, ਦੱਨਾ

ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੇ ਵਿਰੋਧ ਸਦਕਾ ਦੁਕਾਨ ਦੀ ਕੁਰਕੀ ਟਲੀ



ਨਾਨਕਾ, ਪਿੰਡ ਤੇਜਾ ਰੁਹਲਾ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਚੱਕ ਰੁਹਲਾ ਆਦਿ ਸਾਰਿਆਂ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾ ਜਾ ਕੇ ਮਹੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਖਾਸ, ਜ਼ੁਕਾਮ, ਬੁਖਾਰ, ਖਾਂਸੀ, ਐਲਰਜੀ, ਪੱਟ ਦਰਦ, ਦਮੜ, ਉਲਟੀਆਂ, ਜੋੜ ਦਰਦ ਦੀ ਤਕਲੀਫ਼, ਨਮੂਨੀਆ, ਵਾਲ ਸਵੇਦ ਹੋਣਾ, ਕਾਲਾ ਪੀਲੀਆ, ਟੀ ਬੀ ਦੇ ਮਹੀਜ਼, ਕਮਿੰਗੀ, ਖੂਨ ਦੀ ਘਾਟ ਦੇ ਮਹੀਜ਼ ਪਹੁੰਚੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਚੈਕਅੱਪ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦਵਾਈ ਵੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਡਾਕਟਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਹੁਣ ਤੱਕ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਪਿੰਡਾਂ ਦੇ ਕੁੱਲ 1050 ਮਹੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਚੈਕਅੱਪ ਕਰਕੇ ਦਵਾਈਆਂ ਵੰਡੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਡਾਕਟਰ ਜਗਦੀਸ਼ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਕੈਂਪ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਤੱਕ ਬਾਇਓ ਪਿੰਡ ਮੈਡੀਕਲ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਹਰ ਔਰਤਵਾਰ ਨੂੰ ਲਗਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਸੇਵਾ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਡੀ ਆਈ ਜੀ ਅਜੈ ਮਲੂਜਾ ਦੇ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਨਮ ਅੱਖਾਂ ਨਾਲ ਅੰਤਮ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ



ਮਲੱਟ, (ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਫਕੀਰਕੋਟ) : ਡੀ ਆਈ ਜੀ. ਫਕੀਰਕੋਟ ਰੋਜ਼ ਸ਼੍ਰੀ ਅਜੈ ਮਲੂਜਾ ਦੇ 88 ਸਾਲਾ ਪਿਤਾ ਸ਼ਗਨ ਲਾਲ ਮਲੂਜਾ, ਜੋ ਮੰਗਲਵਾਰ ਸ਼ਾਮ ਪ੍ਰਾਣਤਿਆ ਦੇ ਚਰਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾ ਬਿਰਾਜੇ ਸਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਅੰਤਿਮ ਸੰਸਕਾਰ ਮਲੱਟ ਦੇ ਰਾਮ ਬਾਗ ਵਿਖੇ ਪੂਰੇ ਧਾਰਮਿਕ ਰਸਮਾਂ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨਾਲ ਪੰਜਾਬ ਦੀਆਂ ਉੱਘੀਆਂ ਸ਼ਖਸੀਅਤਾਂ ਦੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼੍ਰੀ ਸ਼ਗਨ ਲਾਲ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਯਾਤਰਾ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜੱਦੀ ਘਰ ਵਿਖੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਮਾਗਕੀਟ ਬੰਦ ਕਰਕੇ ਜਿੱਥੇ ਸੋਗ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ, ਉੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਮ ਅੱਖਾਂ ਨਾਲ ਵਿਦਾਅ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਹੋਰਨਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਡੀ.ਜੀ.ਪੀ. (ਪੀ.ਸੀ.ਪੀ.ਐੱਚ.ਐੱਲ.) ਜਤਿੰਦਰ ਜੈਨ, ਐੱਸ.ਐੱਸ.ਪੀ. ਫਕੀਰਕੋਟ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ,

ਬੀ ਬੀ ਐੱਸ ਬੀ ਕਾਨਵੈਂਟ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਸੈਮੀਨਾਰ

ਜਗਰਾਓ (ਅਮਿਤ ਖੰਨਾ)-ਬੀ. ਬੀ. ਐੱਸ. ਬੀ. ਕਾਨਵੈਂਟ ਸਕੂਲ ਸਿੱਧਵਾਂ ਬੇਟ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸੈਮੀਨਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ, ਜਿਸ 'ਚ ਸ਼੍ਰੀ ਕੇ. ਕੇ. ਡਾਵਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬਾਬਾ ਬੰਦਾ ਸਿੰਘ ਬਹਾਦਰ ਅੰਤਰ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਵਰ੍ਹੇਭੋਜਨ, ਮੈਡਮ ਰੇਬਨ (ਮਨਵੈਲੀ ਕਾਲਜ ਕੈਨੇਡਾ) ਤੇ ਹੋਰ ਮਾਨਯੋਗ ਪ੍ਰਤੀਨਿੱਧੀ ਪਹੁੰਚੇ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਕੂਲ ਪਹੁੰਚਣ 'ਤੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਮੈਡਮ ਨਾਕੂਰ ਵੱਲੋਂ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਸੈਮੀਨਾਰ 'ਚ ਮੈਡਮ ਰੇਬਨ ਨੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇੰਡੀਆ ਵਿੱਚ ਹਰਿ ਕੇ ਹੀ ਉਹ 70% ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਆਨਲਾਈਨ ਕੋਰਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਸ਼੍ਰੀ ਕੇ. ਕੇ. ਡਾਵਾ ਨੇ ਕੈਨੇਡਾ 'ਚ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਜੋ ਵਿਵਹਾਰ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਸ ਸੰਬੰਧੀ ਉੱਘੇ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਕੀਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਥੋਂ ਦੇ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀਆਂ ਤੇ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੌਮ ਦੀ ਅਗਿਆ ਦੇਣ ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਨਾ ਕਰਨਾ ਪਏ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਮੈਡਮ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਮਨਾ ਨਾਕੂਰ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਭ ਦਾ ਸਕੂਲ ਪਹੁੰਚਣ ਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸਾਵਕਾਰੀ ਦੇਣ 'ਤੇ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਮੂਹ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਗਜਿੰਦਰ ਬਾਵਾ, ਹਰਕਿਸ਼ਨ ਭਗਵਾਦਾਸ ਬਾਵਾ, ਸ਼ਾਮ ਸੁੰਦਰ ਭਾਗਵਾਦਾਸ, ਸਨੀ ਅਰੋੜਾ, ਰਾਜੀਵ ਸੰਗਤ ਤੇ ਅੰਜੂ ਬਾਲਾ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਇਰਾਦਾ ਕਤਲ ਕੇਸ ਦੇ 3 ਮੁਲਜ਼ਮ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ, ਵਰਤੀ ਗੱਡੀ ਤੇ ਹਥਿਆਰ ਬਰਾਮਦ

ਸੰਗਰੂਰ (ਪ੍ਰਵੀਨ ਸਿੰਘ)-ਐੱਸ.ਐੱਸ.ਪੀ. ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਲਾਬਾ ਨੇ ਪ੍ਰੈੱਸ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਬਾਣਾ ਸਿਟੀ ਸੰਗਰੂਰ ਦੇ ਰੋਹੀਆ ਵਿਖੇ ਹੋਏ ਇਰਾਦਾ ਕਤਲ ਕੇਸ ਵਿੱਚ 3 ਮੁਲਜ਼ਮ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕਰਕੇ ਵਾਰਦਾਤ ਸਮੇਂ ਵਰਤੀ ਗੱਡੀ ਤੇ ਹਥਿਆਰ ਬਰਾਮਦ ਕਰਵਾਏ ਗਏ। ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਲਾਬਾ ਨੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 23 ਮਈ 2023 ਨੂੰ ਅਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ 132 ਸਿਧਮ ਕਲੋਨੀ ਸੰਗਰੂਰ ਨੇ ਖਿਆਨ ਤਹਿਰੀਰ ਕਰਵਾਇਆ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਸਕੂਟਰ ਦੀ ਨੰਬਰੀ-13-6547 'ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੋ ਕੇ ਬਨਾਸਰ ਬਾਗ ਸੰਗਰੂਰ ਵਿਖੇ ਬਾਕਸਿਰਾ ਰਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੈਕਟੀਸ਼ਨ ਕਰਨ ਦਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਕਰੀਬ 06.30 'ਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਹੀਰਾ ਸੀ ਤਾਂ ਕਰੀਬ 0.10 'ਤੇ ਚੱਲੀ ਪੁੱਛ-ਗਿੱਛ ਦੌਰਾਨ ਬੀਤੀ 18 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਮੁਲਜ਼ਮ ਹਰਦਿੰਦਰਪੁਰੀ, ਪਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਮੀਤ ਤੇ ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਦੀਪ ਨੂੰ ਗਿਫ਼ਤਾਰ ਕਰਕੇ ਵਾਰਦਾਤ ਸਮੇਂ ਵਰਤੀ ਗੱਡੀ, 1 ਬੰਬਾਂ ਤੇ ਪਾਇਓ ਲੋਹਾ ਬ੍ਰਾਮਦ ਕਰਾਏ ਗਏ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਹੋਰ ਵੀ ਪੁੱਛ-ਗਿੱਛ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

ਬਾਬਾ ਫਰੀਦ ਨਗਰੀ ਕਾਲਜ ਵੱਲੋਂ ਰਾਹਤ ਕਾਰਜਾਂ ਲਈ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਭੇਟ

ਫਰੀਦਕੋਟ (ਐਲਕਸੈਂਡਰ ਡਿਸੂਜਾ)-ਜਿੱਥੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਦਰਿਆਵਾਂ ਨੇੜਲੇ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਆਏ ਹੜ੍ਹ ਕਾਰਨ ਸਰਕਾਰ ਸਮੇਤ ਸਮਾਜਸੇਵੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਬੰਧੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਆਪੋ ਆਪਣੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਾਹਤ ਕਾਰਜ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇ, ਉਥੇ ਨਰਸਿੰਗ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਪੰਜਾਬ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਨਾਲ ਤਾਲਮੇਲ ਕਰਕੇ ਬਣਦਾ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਸੂਬਾਈ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨਰਿੰਜੋ ਮੈਨੇਜਿੰਗ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਬਾਬਾ ਫਰੀਦ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਕੋਲਕਾਟਾ ਨੇ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਡਾ. ਅਨਿਲ ਗੋਇਲ ਅਤੇ ਐਸ.

ਪੰਜਾਬ-ਯੂ ਟੀ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਜ਼ ਸਾਂਝੇ ਫਰੰਟ ਵੱਲੋਂ ਕੈਬਨਿਟ ਸਬ-ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਨਿਖੇਧੀ

ਗੁਜ਼ਿਆਰਪੁਰ (ਓ ਪੀ ਰਾਣਾ) ਪੰਜਾਬ ਅੰਦਰ ਕੌਮ ਕਰਦੇ ਮਾਣ-ਭੱਤਾ ਵਰਕਰਾਂ, ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ, ਕੱਚੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਅਤੇ ਰੇਗੂਲਰ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਸਬੰਧੀ ਸੰਬੰਧੀ 'ਆਪ' ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਟਾਲਮਟਾਲ ਦੇ ਖਿਲਾਫ 'ਪੰਜਾਬ-ਯੂ ਟੀ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਜ਼ ਸਾਂਝੇ ਫਰੰਟ' ਵੱਲੋਂ ਆਨਲਾਈਨ ਵਰਚੁਅਲ ਮੀਟਿੰਗ ਸਾਂਝਾ ਫਰੰਟ ਦੇ ਅਨਵੇਸ਼ਨ ਸਤੀਸ਼ ਰਾਣਾ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਮੀਟਿੰਗ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਪ੍ਰੋ ਸ ਬਿਅਨ ਜਾਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਸਾਂਝੇ ਫਰੰਟ ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਸਤੀਸ਼ ਰਾਣਾ, ਜਰਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਐਨ.ਕੇ.ਕਲਸੀ, ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਧਨੌਆ, ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਣਵਾ, ਬਾਜ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ, ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਪਨਵਤ ਸਿੰਘ ਭੱਠਲ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੈਣੀ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਰਾਮ ਕੁਮਾਰ, ਜਸਵੀਰ ਤਲਵਾੜਾ, ਰਾਧੇ ਸ਼ਿਆਮ, ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਮੇਲੜ, ਬੰਬਿਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬੀਰਨਾ ਨੇ ਵਿੱਤ ਮੰਤਰੀ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਬਣਾਈ ਸਬ ਕਮੇਟੀ ਸਬਤ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਖੇਧੀ

ਕਰਦਿਆਂ ਆਖਿਆ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਅਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਸਬੰਧੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਵਤੀਰਾ, ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਗੰਭੀਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕੈਬਨਿਟ ਸਬ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਤਾਰ ਦੋ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਮੁਲਤਵੀ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਅਤੇ ਹੁਣ ਫਿਰ 18 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਮੀਟਿੰਗ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਅਗੇ ਵਿਕਸ ਕੀਤੀਆਂ ਮੁਲਤਵੀ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਆਗੂਆਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਸਾਂਝੇ ਫਰੰਟ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਸਮਾਂ ਦੇ ਕੇ ਵੀ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਵਿੱਤ ਮੰਤਰੀ ਹਰਪਾਲ ਕੀਮਾਂ ਨਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਈਆਂ ਤਿੰਨ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਲਿੰਬਾ ਪੱਚੀ ਤੱਕ ਹੀ ਮਹਿਵਾਦ ਸਨ। ਸਾਂਝੇ ਫਰੰਟ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਅਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਮਾਣਭੱਤਾ ਵਰਕਰਾਂ ਦੀਆਂ ਉਜਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਰੰਤ ਵਾਧਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਪਹਿਲੀ ਕੈਬਨਿਟ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਕੱਚੇ

ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਪੱਕੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਛੇਵੇਂ ਤਨਖਾਹ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ ਸੋਧ ਕੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰ ਪੱਖੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਦੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਦੁਹਰਾਈ 2.59 ਦੇ ਗੁਣਾਕ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਪੁਰਾਣੀ ਮੁਲਤਵੀ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਅਤੇ ਵੱਡੀ, ਪਰਚ ਕਾਲ ਸੰਬੰਧੀ 15-01-2015 ਦਾ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, 17 ਜੁਲਾਈ 2020 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਭਰਤੀ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ 'ਤੇ ਵੀ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸਕੋਲ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਪੰਛੂ ਭੱਤਾ, ਸਰਕੀ ਭੱਤਾ, ਤੋਲ ਭੱਤਾ ਅਤੇ ਬਰਾਡਰ ਏਰੀਆ ਭੱਤਾ ਸਮੇਤ ਕੱਟੇ ਗਏ 37 ਕਿਸਮਾਂ ਦੇ ਭੱਤਾਂ ਅਤੇ ਏ.ਸੀ.ਪੀ. ਆਦਿ ਬਹਾਲ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਪੰਛੂ ਇਹਨਾਂ ਦਾ ਹੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ 'ਤੇ ਵੀ 200 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਜਬਰੀ ਵਿਕਾਸ ਟੈਕਸ ਥੋਪ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ, ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਅਤੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਅਤੇ ਮਾਣਭੱਤਾ ਵਰਕਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਰੋਸ ਅਤੇ ਗੁੱਸਾ ਹੈ।

ਸਿਵਲ ਹਸਪਤਾਲ ਦੀਆਂ ਟੀਮਾਂ ਵੱਲੋਂ ਮੈਡੀਕਲ ਕੈਂਪ ਲਗਾਤਾਰ ਜਾਰੀ ਰਹਿਣਗੇ- ਡਾ: ਸੈਣੀ

ਟਾਂਡਾ ਉਤਮੁਖ (ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਉੱਚਾਰ ਸਿੰਘ)-ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਦਿੱਤੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬਰਸਾਤ ਦੇ ਮੌਸਮ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦਿਆਂ ਹੋਇਆਂ ਹੜ ਸੰਭਾਲਣ 'ਤੇ ਵਿੱਤ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਉੱਚੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਵਾਲੀ ਆਬਾਦੀ ਨੂੰ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਸੁਲਝਾਉਣ ਲਈ ਲਗਾਤਾਰ ਮੈਡੀਕਲ ਕੈਂਪ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਡਾ:ਕਰਨ ਕੁਮਾਰ ਸੈਣੀ ਜੀਨੀਅਰ

ਮੈਡੀਕਲ ਅਡਸਰ ਟਾਂਡਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਟੀਮਾਂ ਵੱਲੋਂ ਮੈਡੀਕਲ ਕੈਂਪ ਲਗਾ ਕੇ ਸਿਹਤ ਸੁਲਝਾਉਣ ਲਈ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਅੱਗੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਤਹਿਤ ਹੁਣ ਤੱਕ ਪਿੰਡ ਫੱਤਾ ਕੁੱਲਾ, ਵਿਰੋਜ ਰੋਲੀਆ, ਪੁੱਖਰ, ਮੱਦਾ, ਖੱਬਰ ਬੋਟ, ਰਠਾ, ਮੱਠ, ਨੱਬੂਪੁਰ, ਨਾਕਰੀ ਵਿਖੇ ਮੈਡੀਕਲ ਕੈਂਪ ਲਗਾਏ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਜਿੱਥੇ ਕਿ ਲਗਾਤਾਰ ਵੱਖ ਵੱਖ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਅੱਗੇ ਵੀ ਜਾਰੀ ਰਹਿਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਬਲਾਕ ਦੇ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਸੁਲਝਾਉਣ ਲਈ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹੰਗਾਮੀ ਸਥਿਤੀ ਨਾਲ ਨਿਰੰਤਰ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਹੈ।

ਸਰਕਾਰ ਸੂਬੇ ਦੀਆਂ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀਆਂ ਦੇ ਹਿੱਤਾਂ ਦੀ ਰਾਖੀ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ : ਡਾ. ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, (ਗੁਰਜੀਤ ਬਿੱਲਾ)- ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਸੂਬੇ ਦੀਆਂ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀਆਂ ਦੇ ਹਿੱਤਾਂ ਦੀ ਰਾਖੀ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਹਿਤ ਪੁੱਜੇ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਬੋਹਾਲੀ ਦਾਸ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ 1829, ਜਨਤਾ ਕਲੋਨੀ, ਆਦਰਸ਼ ਨਗਰ, ਨਾਧਾ ਗਾਊ, ਐਸ.ਏ.ਐੱਸ ਨਗਰ (ਮੋਹਾਲੀ) ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸ਼ਿਵਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪਿੰਡ ਧਬਲਾਨ ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪਟਿਆਲਾ ਦੀ ਵਸਨੀਕ ਦਾ ਜਾਅਲੀ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਸਰਕਾਰ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਗਠਿਤ ਗਾਜ ਪੱਪੜੀ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਮਾਜਿਕ ਨਿਆਂ, ਅਧਿਕਾਰਤਾ ਅਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਬਾਰੇ ਮੰਤਰੀ ਡਾ. ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਹੱਤਵ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸਿੰਘ ਮਕਾਨ

ਨੰਬਰ 1808, ਜਨਤਾ ਕਲੋਨੀ, ਨਿਠਾ ਗਾਊ, ਐਸ.ਏ.ਐੱਸ ਨਗਰ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਗਾਜ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਕਮਿਸ਼ਨ ਕੋਲ ਸਿਕਾਇਤ ਦਰਜ ਕਰਵਾਈ ਸੀ ਕਿ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਐੱਸ.ਏ.ਐੱਸ. ਨਗਰ ਦੇ ਪਿੰਡ ਨਾਧਾ ਗਾਊ ਦੇ ਵਾਸੀ ਪੁੱਜੇ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਇਸਦੀ ਜਾਤੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਵੀ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਦਾ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਧਨ ਸਿੰਘ ਪਿੰਡ ਧਬਲਾਨ ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪਟਿਆਲਾ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਗਾਜ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਜਾਤੀ ਕਮਿਸ਼ਨ ਕੋਲ ਸਿਕਾਇਤ ਦਰਜ ਕਰਵਾਈ ਸੀ ਕਿ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪਟਿਆਲਾ ਦੇ ਪਿੰਡ ਧਬਲਾਨ ਦੀ ਵਸਨੀਕ ਸ਼ਿਵਰ ਕੌਰ ਨੇ ਮੁਜ਼ਾਮਿਦ ਜਾਤੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਜਾਤੀ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਅਤੇ ਜਬਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਹੈ।

ਲੀਡਰਜ਼ ਜੁਣ ਕੇ ਵੱਡੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਦੇਣਾ ਲਾਇਨਜ਼ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ : ਗੁਰੀਸ਼ ਬੰਗਾ

ਫਗਵਾੜਾ (ਡਾ. ਗੁਰਮਤ) ਯੂ. ਐੱਨ. ਓ. ਚਾਰਟਰ ਆਫਿਨ ਕੌਮ ਕਰ ਰਹੀ ਸੋਸ਼ਲ ਲਾਇਨਜ਼ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ 321-ਡੀ ਦੇ ਜ਼ੋਨ-3 ਗੇਜ਼ਟ-9 ਦੀ ਐਡਵਾਈਜ਼ਰੀ ਮੀਟਿੰਗ ਸਮਾਨਕ ਗੁਰੂ ਗਰਗੋਇਰ ਨਗਰ ਸਿਹਤ 7 ਫੁਡ ਪਲਾਜ਼ਾ ਰੈਸਟੋਰੈਂਟ ਵਿਖੇ ਹੋਈ। ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਜ਼ੋਨ ਚੇਅਰਮੈਨ ਲਾਇਨ ਗੁਰਮਤ ਲਾਲ ਨੇ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਲਾਇਨਜ਼ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ 321-ਡੀ ਦੇ ਐਡ ਵੀ.ਆਈ. ਪਾਮਤ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਗਵਰਨਰ ਲਾਇਨ ਗੁਰੀਸ਼ ਬੰਗਾ ਅਤੇ ਲਾਇਨ ਸੁਮੀਲ ਸ਼ਰਮਾ ਦਿਚਾਰਜ ਐਮ.ਐਮ.ਆਰ ਮੁੱਖ ਬੁਲਾਰੇ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਗੈਸਟ ਚੇਅਰਮੈਨ ਲਾਇਨ ਗੁਰਮਤ ਪਾਠਵਾ ਦੀ ਗੈਸਟ ਆਫ ਆਨਰ ਵਜੋਂ ਹਾਜ਼ਰ ਰਹੇ। ਸਾਬਕਾ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਗਵਰਨਰ ਲਾਇਨ ਗੁਰੀਸ਼ ਬੰਗਾ ਨੇ ਕਲੱਬ ਦੀ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਪ੍ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਲੇਡੀ ਲਾਇਨ ਪੈਂਟੀ ਹਿਲ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ 321-ਡੀ ਦੇ ਗਵਰਨਰ ਲਾਇਨ ਐਮ.ਪੀ. ਸੋਧੀ ਵੱਲੋਂ ਅਗਲੇ ਇੱਕ ਸਾਲ ਲਈ ਤੋੜ ਕੇ ਗਏ ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਪੁੱਜੇਕਰਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਮੋਹਾਲੀ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ 321-ਡੀ

ਸੰਭਾਲ ਦਿਵੇਣਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ। ਬੰਗਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲਾਇਨਜ਼ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਦਾ ਮੁੱਖ ਉਦੇਸ਼ ਕਲੱਬਾਂ ਵਿੱਚ ਲੀਡਰਜ਼ ਪੈਦਾ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਮਾਜ ਸੇਵਾ ਦੀ ਵੱਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸੌਂਪਣਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਹੋਰਨਾਂ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟਾਂ ਨੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਵੱਡੇ ਵੱਡੇ ਵਿਚਾਰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਿਆਂ ਹਾਜ਼ਰ ਕਲੱਬ ਪ੍ਰਧਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮਾਜ ਸੇਵਾ ਦੇ ਪੁੱਜੇਕਰ ਕਰਨ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਲਾਇਨਜ਼ ਕਲੱਬ ਫਗਵਾੜਾ ਸਮਾਇਲ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਲੇਡੀ ਲਾਇਨ ਰੁਪਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਲਾਇਨ ਰਜਨੀ ਬੰਗਾ, ਲਾਇਨ ਸੁਨੀਤਾ ਰਾਣੀ, ਵਾਈ ਮੰਗੇ, ਲਾਇਨ ਨਸੀਬ ਚੰਦ, ਲਾਇਨ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ, ਲਾਇਨ ਸਰਬਜੀਤ ਕੁਮਾਰ, ਲਾਇਨ ਤਿਲਕ ਗਾਜ, ਲਾਇਨ ਮਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਲਾਇਨ ਪਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ, ਲਾਇਨ ਨਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ, ਲਾਇਨ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਲਾਇਨ ਅਭਿਸ਼ੇਕ ਬੰਧਿਲ, ਲਾਇਨ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਪਰਾ, ਲਾਇਨ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੁੰਦੀ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਜਖੜ ਈਲਤ ਸਮਾਜ ਵਿਰੁੱਧ ਬਲੇ ਹੋਏ ਸ਼ਬਦ ਵਾਪਸ ਲੈਣ : ਬਾਲੀ

ਗੁਜ਼ਿਆਰਪੁਰ, (ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਸੈਣੀ) - ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸੰਘਬ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕਰਮਵੀਰ ਬਾਲੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇ ਵਾਸਤਵ ਵਿੱਚ ਬੀ.ਜੇ.ਪੀ. ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੁਨੀਲ ਜਾਖੜ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਜਿੱਤਣ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦਲਿਤਾਂ ਦੇ ਲਈ ਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੇ ਬਾਣ ਦਿਸਤਮਾਲ ਕੀਤੇ ਸਨ ਉਸ ਦਾ ਹਲ ਕਰਕੇ ਹੀ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਦੋਹੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਨ ਨੂੰ ਜਿਹੜੀ ਠੋਸ ਪਹੁੰਚੀ ਹੈ ਉਸ ਤੋਂ ਰਾਹਤ ਮਿਲ ਸਕੇ।

ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਗੱਲ ਆਪਣੀ ਸੇਵਾ ਤੇ ਚੰਗੀ ਛਵੀ ਵਾਲੇ ਨੇਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬਿਠਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਛਵੀ ਖਰਾਬ ਕਰ ਚੁੱਕੇ ਹਨ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜਨਤਾ ਤੁਰਾਡ ਨਾਲ ਕਿਸੀ ਵੀ ਸੇਵਾ ਦੇ ਦੇਖਣਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੀਦੀ। ਇਸ ਨਾਲ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਸਿਵਾਏ ਨੁਕਸਾਨ ਦੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਉਤਮ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ, ਹਰੀਮੰਤਰ, ਨਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਗੁਰਮਤ ਸਕੂਲ 'ਚ ਇਨਵੈਸਟੀਚਰ ਸੈਰੇਮਨੀ ਕਰਵਾਈ

ਗੁਰਮਤ (ਬਿੰਦਰ ਸੁਮਨ)-ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਮਤ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ, ਗੁਰਮਤ ਵਿਖੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਅਗਵਾਈ ਅਤੇ ਗਾਜਨੀਤਕ ਸਮਝਦਾਰੀ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਦੇ ਮੱਤਵ ਨਾਲ ਸਮਾਗਮ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਦੋਹਾਨ ਚੁਣੇ ਗਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬੈਚ ਅਤੇ ਸੋਲੋ ਭੇਟ ਕੀਤੇ ਗਏ।

ਇਸ ਗਤੀਵਿਧੀ ਵਿੱਚ ਇੰਦਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਪ੍ਰੈਜ਼ੈਂਟ ਆਰਟੀ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਨੂੰ ਬਾਠਵੀ ਜਮਾਤ ਤੋਂ ਸਟੂਡੈਂਟ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ। ਸੀਨੀਅਰ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਿੰਸਿਪਲ ਕਰਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸੁਨੀਅਰ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਿੰਸਿਪਲ ਕਰਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਡੇਏ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੰਬੰਧੀ ਰਾਮਪੁਰ ਕਲਾਂ ਤੇ ਕਰੂਰਾ ਵਿਖੇ ਲਗਾਇਆ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਸੈਮੀਨਾਰ

ਨੂਰਪੁਰ ਬੇਦੀ (ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕਾਰਕੋਲ)- ਡਾ. ਪਰਮਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਰੂਪਨਗਰ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤਹਿਤ ਸੀਨੀਅਰ ਮੈਡੀਕਲ ਅਡਸਰ ਨੂਰਪੁਰ ਬੇਦੀ ਡਾ.ਵਿਧਾਨ ਚੰਦਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਪਿੰਡ ਰਾਮਪੁਰ ਕਲਾਂ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਕਰੂਰਾ ਵਿਖੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਕੈਂਪ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ। ਰੋਲਬ ਵਰਗ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਕਮਲਦੇਵ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਨਸ਼ਾ ਇੱਕ ਨਾਮੁਰਾਦ ਬਿਮਾਰੀ ਹੈ ਜਿਸ ਦਾ ਅਸਰ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਨਸ਼ਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਪੂਰੇ ਪਰਵਾਰ 'ਤੇ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਅਪਰਾਧ ਤਾਂ ਸਿਰਫ ਨਸ਼ੇ ਕਰਨ ਹੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਆਪਣੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਨਸ਼ਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਾ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਥਾਪਿਤ ਨਸ਼ਾ ਛੁਡਾਉ ਕੇਂਦਰ ਅਤੇ ਓਟ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਾ ਛੱਡਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ। ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਾ ਛੱਡਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਡੇਢ ਆਠਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਿੰਘਪੁਰ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰੀ ਵੱਲੋਂ ਓਟ ਕਲੀਨਿਕ ਚਲਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਾ ਛੱਡਣ ਲਈ ਦਵਾਈ ਬਿਲਕੁਲ ਮੁਫਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ।

ਡਾ. ਪਰਮਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਰੂਪਨਗਰ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤਹਿਤ ਸੀਨੀਅਰ ਮੈਡੀਕਲ ਅਡਸਰ ਨੂਰਪੁਰ ਬੇਦੀ ਡਾ.ਵਿਧਾਨ ਚੰਦਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਪਿੰਡ ਰਾਮਪੁਰ ਕਲਾਂ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਕਰੂਰਾ ਵਿਖੇ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਕੈਂਪ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ। ਰੋਲਬ ਵਰਗ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਕਮਲਦੇਵ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਨਸ਼ਾ ਇੱਕ ਨਾਮੁਰਾਦ ਬਿਮਾਰੀ ਹੈ ਜਿਸ ਦਾ ਅਸਰ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਨਸ਼ਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਪੂਰੇ ਪਰਵਾਰ 'ਤੇ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਅਪਰਾਧ ਤਾਂ ਸਿਰਫ ਨਸ਼ੇ ਕਰਨ ਹੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਆਪਣੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਨਸ਼ਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਾ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਥਾਪਿਤ ਨਸ਼ਾ ਛੁਡਾਉ ਕੇਂਦਰ ਅਤੇ ਓਟ ਕਲੀਨਿਕਾਂ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਾ ਛੱਡਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ। ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਪਿੰਡ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਾ ਛੱਡਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਡੇਢ ਆਠਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਿੰਘਪੁਰ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰੀ ਵੱਲੋਂ ਓਟ ਕਲੀਨਿਕ ਚਲਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਸ਼ਾ ਛੱਡਣ ਲਈ ਦਵਾਈ ਬਿਲਕੁਲ ਮੁਫਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ।

ਜੀ ਐੱਨ ਏ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਨੇ 100 ਫੀਸਦੀ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਦੇਣ ਦੇ ਆਪਣੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੀ ਕੀਤੀ ਪਾਲਣਾ

ਫਗਵਾੜਾ (ਡਾ. ਗੁਰਮਤ) ਜੀ ਐਨ ਏ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਨੇ 100% ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਦੇਣ ਦੇ ਆਪਣੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਕੂਲ ਆਫ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਐਂਡ ਆਟੋਮੋਸ਼ਨ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਮਾਪਦੰਡ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟ ਦੀ ਕੈਂਪਸ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਡਰਾਈਵ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ। ਮਾਪਦੰਡ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪਲਾਟ ਲਈ 30 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ 10 ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਰਟਲਿਸਟ

ਕੋਆਰਡੀਨੇਟ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਦੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਗੁਣਾਂ ਨੂੰ ਪਰਖਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਕੋਲ ਹੀਟ ਟਰੀਮੈਂਟ ਅਤੇ ਕੁਆਲਿਟੀ ਟੂਲਜ਼ ਦੀਆਂ ਆਧੁਨਿਕ ਤਕਨੀਕਾਂ ਦਾ ਗਿਆਨ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਹੈ।

ਕੋਪਨੀ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਸੀਹਰਾ, ਸੀਐੱਚ. ਜੀਐਨਏ ਗੋਪੀਕਮ ਨਿਰਮਿਤ ਅਤੇ ਪ੍ਰ-ਚਾਂਸਲਰ, ਜੀਐਨਏ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ, ਨਾਲ ਗੁਰਮੇਲ ਮਨੁੱਖੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਯੋਗੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰਾ ਕੀਤਾ, ਜੋ ਕਿ ਅਜੋਕੇ ਨੁਆਧੁਨਿਕ ਉਦਯੋਗਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਹੈ। ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਪ੍ਰ-ਚਾਂਸਲਰ ਨੂੰ ਐਡਵਾਈਸ ਮੈਕੇਨੀਕਲ ਅਤੇ ਆਟੋਮੋਸ਼ਨ ਦੇ ਰੋਬੋਟਿਕਸ ਅਤੇ ਆਟੋਮੋਸ਼ਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਅਤੇ ਐਡਵਾਈਸ ਤਕਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਧਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਉਦਯੋਗਿਕ ਲੋੜਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਪਾੜੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਫੀਲਡ ਕਾਮਿਸ਼ਨਾਂ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਨ ਲਈ ਵਿਤਕਰਾ : ਮਹਿੰਦਰੀਆਂ, ਕੌਡਲ

ਕਾਲਾ ਸਿੰਘਿਆਂ (ਮਨਜੀਤ ਮਾਨ)—ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਸੇਕਟਰਨ ਮਸ਼ਹੂਰ ਇੰਫਲਾਈਜ਼ ਯੂਨੀਅਨ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੁਖਨੰਦਨ ਸਿੰਘ ਮਹਿੰਦਰੀਆਂ ਅਤੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ ਸੰਜੀਵ ਕੌਡਲ ਨੇ ਪ੍ਰੈੱਸ ਦੇ ਨਾਂਅ ਇਕ ਲਿਖਤੀ ਬਿਆਨ ਜਾਰੀ ਕਰਦਿਆਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਕੋਲੋਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਫੀਲਡ ਕਾਮਿਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਫੀਲਡ ਕਾਮਿਸ਼ਨਾਂ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਨ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਿਮਰਦਾ ਵਿਤਕਰਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮਹਿੰਦਰੀਆਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਦਰਜਾ ਤਿੰਨ ਤੇ ਦਰਜ ਚਾਰ

ਫੀਲਡ ਕਾਮਿਸ਼ਨ ਪੋਸਟ 'ਤੇ ਭਾਰਤੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਸ ਪੋਸਟ 'ਤੇ ਹੀ ਰਿਟਾਇਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਨੌਕਰੀ ਦੌਰਾਨ ਕੋਈ ਵੀ ਤਰੱਕੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਜਦ ਕਿ ਇਹ ਮੁਲਾਜ਼ਮ 24-24 ਘੰਟੇ ਡਿਊਟੀ ਦੇ ਕੇ ਲੋਕਾਂ ਤਰ ਸਾਥ ਸੁਭਾ ਪਾਣੀ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਜਿਥੇਬੰਦੀ ਦੀ ਮੰਗ ਹੈ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਫੀਲਡ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਬਾਕੀ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟਾਈਮ - ਟਾਈਮ ਨਾਲ 5 ਸਾਲ ਜਾਂ 7 ਸਾਲ ਬਾਅਦ ਅਗਲਾ ਸਕੱਲ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਕੋਲੋਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਮਹਿੰਦਰੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਇਨਲਿਸਟਮੈਂਟ ਵਾਲੇ ਕਾਮਿਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਮਹਿੰਦਰੀਆਂ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਕੇ ਰੈਗੂਲਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਸੂਬਾ ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ ਸੰਜੀਵ ਕੌਡਲ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਿਥੇਬੰਦੀ ਵੱਲੋਂ ਪਿਛਲੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਫੀਲਡ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਨੂੰ ਹੜਤਾਵਾਰੀ ਛੁੱਟੀ ਅਤੇ ਤਿਉਹਾਰੀ ਛੁੱਟੀ ਨਾ ਮਿਲਣ ਕਾਰਨ ਮਹਿੰਦਰੀਆਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਚਲ ਰਹੀ ਸੀ, ਜਿਸ ਸੰਬੰਧੀ ਮਹਿੰਦਰੀਆਂ ਸਾਰੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਕੋਲੋਂ ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਰਿਪੋਰਟ ਮੰਗੀ ਸੀ, ਜਿਸ ਦਾ ਜਵਾਬ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸਾਰਾ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਵੱਲੋਂ ਫੀਲਡ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਨੂੰ ਛੁੱਟੀ ਨਾ ਮਿਲਣ ਦਾ ਲਿਖ ਕੇ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ ਜਿਥੇਬੰਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਜਲਦੀ ਤੋਂ ਜਲਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਕੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਫੀਲਡ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਨੂੰ 13ਵੀਂ ਤਨਖਾਹ ਜਾਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦਾ ਹੱਕ ਕੋਈ ਲਾਭ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਮੰਗ ਪੂਰੀਆਂ ਨਾ ਹੋਈਆਂ ਤਾਂ ਜਿਥੇਬੰਦੀ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵਿਰੁੱਧ ਸੰਘਰਸ਼ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ।

ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਿਰਦੀ ਦੀ ਯਾਦ 'ਚ ਨਿੰਮਾਂ ਵਾਲਾ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਇਨਵਰਟਰ ਭੇਟ

ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਿਰਦੀ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਦੀ, ਨੂੰ ਹਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਵਿਰਦੀ ਤੋਂ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਨਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਬਾਠਵੇ ਪਹੁੰਚੇ ਤੇ ਸਕੂਲ ਮੁਖੀ ਤੇ ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ ਦੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਇਨਵਰਟਰ ਸੈੱਟ ਭੇਟ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਲੋਕ ਭਲਾਈ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕੁਮਲ ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੁਮਲ ਸਿੰਘ ਵਿਰਦੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਸਨ ਤੇ ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ ਦੇ ਕੰਮਾਂ 'ਚ ਵੱਡਾਮੁੱਲਾ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਂਦੇ ਸਨ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਹਕੇਟ 'ਚ ਫੈਸੀਆਂ ਦੀ ਕੋਟੀਨ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਵਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਿਰਦੀ ਦਾ ਅਹਿਮ ਯੋਗਦਾਨ ਸੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਕੂਲ ਮੁਖੀ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਸਚਦੇਵਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਵਿਰਦੀ ਪਰਵਾਰ ਨੇ ਇਨਵਰਟਰ ਸੈੱਟ ਭੇਟ ਕਰਕੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਇਸ ਮੌਕੇ ਵਿਰਦੀ ਪਰਵਾਰ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ। ਸਕੂਲ ਸਟਾਫ ਤੇ ਪਤਵੰਤੇ ਸੱਜਣ ਵੱਲੋਂ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਰਦੀ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੁਰਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਿਵਲ ਮੈਡੀ, ਡਾ.ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਾਂਸਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਐਕਰ ਦੂਰਦਰਸ਼ਨ ਕੇਂਦਰ ਜਲੰਧਰ, ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਚਦੇਵਾ ਪੱਤਰਕਾਰ, ਗੁਰਮਨ ਸਿੰਘ ਮੈਟੂ ਜੀ ਐੱਸ.ਜੀ., ਸੁਰਿੰਦਰ ਵਿੰਗ ਪ੍ਰਧਾਨ ਇੰਫਲਾਈਜ਼ ਵੱਲੋਂ ਫੀਲਡ ਕਲੱਬ, ਮਨਜੀਤ ਜੀਤਾ ਅਰੁੰਦੇਵਰ ਲੋਕ ਭਲਾਈ ਸੁਸਾਇਟੀ, ਮੈਂਬਰ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਸਾਇੰਸ ਮਿਸਟਰੀ, ਮੈਂਬਰ ਸੋਦੀਪ ਕੌਰ ਕੈਪਿਟੂਲਟ ਟੀਚਰ, ਮੈਂਬਰ ਵੀਧਾਪਲ ਕੌਰ ਸਾਇੰਸ ਮਿਸਟਰੀ, ਜੈਸਮੀਨ ਕੌਰ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਭੰਗ ਕੀਤੇ ਗਏ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਲਾਈ ਬੋਰਡ ਦਾ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਪੁਨਰਗਠਨ ਕਰੇ : ਆਸੂਤੋਸ਼ ਸ਼ਰਮਾ

ਗੁਜ਼ਿਆਰਪੁਰ, (ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਸੈਣੀ) - ਸ਼੍ਰੀ ਭਗਵਾਨ ਪਰਗੁਰਾਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਅਖਿਲ ਭਾਰਤੀ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਏਕਤਾ ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਵੱਲੋਂ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਭਲਾਈ ਬੋਰਡ ਦੇ ਗਠਨ ਸੰਬੰਧੀ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਬ੍ਰਾਹਮਣਾਂ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਆਸੂਤੋਸ਼ ਸ਼ਰਮਾ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਦੇ ਨਾਂਅ ਮੌਜੂਦਾ ਏ.ਡੀ.ਸੀ.(ਐਚ) ਰਾਹੁਲ ਚੰਬਾ ਨੂੰ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਸੌਂਪਿਆ ਗਿਆ। ਆਸੂਤੋਸ਼ ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਸੱਤਾ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਹੀ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਭਲਾਈ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਭੰਗ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਭਲਾਈ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਸੁਲਝਾਏ ਦੇਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੁਲਝਾਏ 'ਤੇ ਵੀ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਦੇਰੀ ਤੋਂ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਭਲਾਈ ਬੋਰਡ ਦਾ ਗਠਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਸਿਆਸੀ ਚੇਅਰਮੈਨ ਸਮੇਤ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਮਿਸਟਰੀ, ਮੈਂਬਰ ਸੋਦੀਪ ਕੌਰ ਕੈਪਿਟੂਲਟ ਟੀਚਰ, ਮੈਂਬਰ ਵੀਧਾਪਲ ਕੌਰ ਸਾਇੰਸ ਮਿਸਟਰੀ, ਜੈਸਮੀਨ ਕੌਰ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਆਜ਼ਾਦੀ ਘੁਲਾਟੀਏ ਸ਼੍ਰੀ ਸ਼ਰਧਾ ਰਾਮ ਫਿਲੌਰੀ 'ਚ ਦਿਤਿਹਾਸ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ ਯੋਗੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ। ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਆਸੂਤੋਸ਼ ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ 'ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਭਲਾਈ ਬੋਰਡ' ਨੂੰ ਸੋਧ ਕੇ 'ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਭਲਾਈ ਬੋਰਡ' ਰਾਹੀਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਜ਼ੁਲਮ ਨੂੰ ਰੋਕਿਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਹਰ ਜਿਲ੍ਹੇ 'ਚ ਜਿਥੇਬੰਦੀ ਦੇ ਅਠਦੇਵਾਰ ਉੱਚੇ ਤੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਰਾਹੀਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਸੌਂਪਣਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਬ੍ਰਾਹਮਣਾਂ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰ ਪਾਸੋਂ ਪਾਸ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਗੁਜ਼ਿਆਰਪੁਰ ਤੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਇਸ ਨੂੰ ਨਾ ਮੰਨਿਆ ਗਿਆ ਤਾਂ ਪੰਜਾਬ ਭਰ ਵਿੱਚ ਅੰਦੋਲਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਹਰਗੁਰੂ ਬਾਰਦਵਾਜ, ਵਿਕਰਾਂਤ ਸ਼ਰਮਾ, ਅਜੈ ਐਂਗੀ, ਅਜੈ ਸ਼ਰਮਾ, ਸੰਜੇ ਸ਼ਰਮਾ, ਸਾਲਕਰ ਰਾਜੀਵ ਸ਼ਰਮਾ, ਪੰਡਤ ਰਾਜੇਸ਼, ਪੰਡਿਤ ਬਿਨੁਲ ਸ਼ਰਮਾ, ਪੰਡਿਤ ਵੇ

ਆਪਣੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਐੱਸ ਐੱਸ ਐੱਸ ਪੀ ਨੂੰ ਮਿਲੇਗੀ ਟਾਂਡਾ ਕਮੇਟੀ



ਟਾਂਡਾ ਉਦਮੁਖ (ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਉਕਾਰ ਸਿੰਘ) ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਮੰਦਰ ਪ੍ਰਧਾਨ 'ਤੇ ਹੋਏ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਮੁਕੱਦਮੇ ਸਬੰਧੀ ਐੱਸ ਐੱਸ ਪੀ ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਟਾਂਡਾ ਕਮੇਟੀ ਵਿਚਕਾਰ ਹੋਇਆ ਸਮਝੌਤਾ ਸਿਰ ਨਾ ਚੜਨ ਕਰਕੇ ਇਹ ਮਾਮਲਾ ਸੁਲਝਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਉਲਝਦਾ ਨਜ਼ਰ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਟਾਂਡਾ ਵਿਖੇ ਕਿਸਾਨ ਜਥੇਬੰਦੀਆਂ, ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਸਿਆਸੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਆਗੂਆਂ, ਮੰਦਰ ਕਮੇਟੀ, ਹਿੰਦੂ ਜਥੇਬੰਦੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਗਠਤ 16 ਮੈਂਬਰੀ ਕਮੇਟੀ ਮੈਂਬਰ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਾ ਬਾਨ ਜਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕਿਸਾਨ ਮਜ਼ਦੂਰ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਮੇਟੀ ਪੰਜਾਬ, ਜੰਗਵਾਲ ਸਿੰਘ ਚੌਧਰੀ ਪੰਜਾਬ ਵਿਕਾਸ ਕਮੇਟੀ ਪੰਜਾਬ, ਬਸਪਾ ਆਗੂ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

ਲੱਖੀ, ਹਲਕਾ ਇਚਾਰਜ ਸ਼ੇਖਰੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਟਾਂਡਾ ਉਦਮੁਖ ਅਰਵਿੰਦ ਸਿੰਘ ਗੁਲਪੁਰ, ਨਰਨ ਕੌਲ ਪ੍ਰਧਾਨ ਗੁਰਮੇਵਕ ਮਾਗਲ, ਕੋਲਸਰ ਕਿਸ਼ਨ ਕੁਮਾਰ ਬਿੱਟੂ, ਕੋਲਸਰ ਰਜੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਬਿੱਟੂ, ਕੋਲਸਰ ਦਵਿੰਦਰ ਬਿੱਟੂ ਸੈਣੀ, ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਹਰਦੀਪ ਖੁੱਡਾ, ਜੀਵਨ ਕੁਮਾਰ ਬਠਨੀ, ਅੰਮੋਕ ਬਹਿਰ, ਸ਼ਾਮ ਲਾਲ ਵਰਮਾ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਨਾਈਅਰ, ਸ਼ੇਖਰੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਦੇ ਆਗੂ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮੁਨਕ, ਭਾਰਤੀਆਂ ਵਾਲੀਕੀ ਚੌਧਰੀ ਸਮਾਜ ਭਾਰਤ ਦੇ ਪੰਜਾਬ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੋਹਨ ਸੰਭਰਵਾਲ, ਦਲਿਤ ਆਗੂ ਹੀਰਾ ਲਾਲ, ਸਾਬਕਾ ਕੋਲਸਰ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮੁਲਤਾਨੀ, ਦਲਿਤ ਆਗੂ ਇਤਹਾਰੀ ਲਾਲ, ਦਲਿਤ ਆਗੂ ਵਿਨੋਦ ਕੁਮਾਰ ਸੁੰਦਰੀ, ਹਿੰਦੂ ਆਗੂ ਨੇਹੂ ਜਸਰਾ, ਸਨੂੰ ਖੰਨਾ, ਕੋਲਸਰ ਆਸੂ ਵੈਦ ਆਦਿ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬੈਠਕ ਮਹਾਦੇਵ ਮੰਦਰ ਟਾਂਡਾ ਵਿਖੇ ਹੋਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੰਦਰ ਪ੍ਰਧਾਨ ਤੇ ਹੋਏ ਪਰਚੇ ਸਬੰਧੀ ਐੱਸ ਐੱਸ ਪੀ ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਤੋਂ ਕਮੇਟੀ ਵਿਚਕਾਰ ਹੋਏ ਸਮਝੌਤੇ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖ਼ੁਲਾਸਿਆਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਐੱਸ ਐੱਸ ਪੀ ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਤੋਂ ਟਾਂਡਾ ਕਮੇਟੀ ਨਾਲ ਦੋ ਮੰਗਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ ਕਿ ਮੰਦਰ ਪ੍ਰਧਾਨ ਤੇ ਦਰਸ਼ ਫੁੱਲਾ ਪਰਚਾ ਰੱਦ ਕਰਨਾ ਤੇ ਐੱਸ ਐੱਸ ਪੀ ਟਾਂਡਾ ਉਕਾਰ ਬਰਾੜ ਦੀ ਟਾਂਡਾ ਬਾਣਾ ਤੋਂ ਬਦਲੀ ਮੰਨੀ ਸੀ, ਪਰ ਪੁਲਸ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨੇ ਐੱਸ ਐੱਸ ਪੀ ਮੰਦਰ ਪ੍ਰਧਾਨ ਤੇ ਦਰਸ਼ ਪਰਚਾ ਰੱਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਕਮੇਟੀ ਮੈਂਬਰਾਂ ਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਾਸੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪੁਲਸ ਪ੍ਰਤੀ ਰੋਸ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਟਾਂਡਾ ਕਮੇਟੀ ਮੈਂਬਰ ਐੱਸ ਐੱਸ ਪੀ ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨਾਲ 21 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਇਸ ਮਸਲੇ ਸਬੰਧੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਨਗੇ। ਕਮੇਟੀ ਆਗੂਆਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜੰਗ ਵਲ ਮਿੱਟੀ ਦੌਰਾਨ ਇਸ ਮਸਲੇ ਦਾ ਕੋਈ ਹੱਲ ਨਾ ਨਿਕਲਿਆ ਤਾਂ ਟਾਂਡਾ ਕਮੇਟੀ ਸੰਘਰਸ਼ ਸਬੰਧੀ ਅਗਲੀ ਹਫ਼ਤੇ ਦੀ ਤੈਅ ਕਰੇਗੀ।

ਸਿਲਵਰ ਓਕ ਸਕੂਲ 'ਚ ਬਣੇ ਸਵੀਮਿੰਗ ਪੂਲ ਦਾ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕੀਤਾ ਉਦਘਾਟਨ

ਟਾਂਡਾ ਉਦਮੁਖ (ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਉਕਾਰ ਸਿੰਘ) ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਿੱਖਿਆ ਸੰਸਥਾ ਸਿਲਵਰ ਓਕ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਸਹਿਬਜ਼ਾਦਾ ਖੇਡਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਮਿਆਰ ਹਾਸਲ ਕਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਇਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ 'ਚ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕੜੀ ਜੋੜਦੇ ਹੋਏ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਆਧੁਨਿਕ ਸਕੂਲਾਂ ਨਾਲ ਬਣਿਆ ਹੋਇਆ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਸਵੀਮਿੰਗ ਪੂਲ ਸਮੇਤ ਤੋਰ 'ਤੇ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਸੁਪਰਦ ਕੀਤਾ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਅਕਾਲ ਪੁਰਖ ਦੇ ਚਰਨਾਂ 'ਚ ਅਰਦਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਕੂਲ ਦੀ ਇਸ ਉਪਲਬਧੀ ਲਈ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਦਾ ਸ਼ੁਕਰਾਨਾ ਕੀਤਾ। ਚੇਅਰਮੈਨ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਤਮਾਮ ਆਧੁਨਿਕ ਸਕੂਲਾਂ ਨਾਲ ਲੈਸ ਇਸ ਪੂਲ ਵਿੱਚ ਜੇਜ਼ਾਨਾ ਸਵੀਮਿੰਗ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਤੋਰ 'ਤੇ ਕਲਾਸਾਂ ਲੱਗਿਆ ਕਰਨਗੇ।



ਮੁਨੀਸ਼ਾ ਸੰਗਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰਤ ਮਹਿਸੂਸ ਹੋ ਰਹੀ ਸੀ। ਉਹਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਤੇਰਾਂਗੀ ਇੱਕ ਕਲਾ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਕਾਰਜ ਵੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਪੂਰੇ ਸਰੀਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਹਰ ਉਮਰ ਵਰਗ ਲਈ ਤੇਰਾਂਗੀ ਬੇਹੱਦ ਦਿਲਚਸਪ ਖੇਡ ਹੈ। ਜੰਗਵਾਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ 'ਚ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕੜੀ ਜੋੜਦੇ ਹੋਏ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਆਧੁਨਿਕ ਸਕੂਲਾਂ ਨਾਲ ਬਣਿਆ ਹੋਇਆ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਸਵੀਮਿੰਗ ਪੂਲ ਸਮੇਤ ਤੋਰ 'ਤੇ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਸੁਪਰਦ ਕੀਤਾ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਅਕਾਲ ਪੁਰਖ ਦੇ ਚਰਨਾਂ 'ਚ ਅਰਦਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਕੂਲ ਦੀ ਇਸ ਉਪਲਬਧੀ ਲਈ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਦਾ ਸ਼ੁਕਰਾਨਾ ਕੀਤਾ। ਚੇਅਰਮੈਨ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਤਮਾਮ ਆਧੁਨਿਕ ਸਕੂਲਾਂ ਨਾਲ ਲੈਸ ਇਸ ਪੂਲ ਵਿੱਚ ਜੇਜ਼ਾਨਾ ਸਵੀਮਿੰਗ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਤੋਰ 'ਤੇ ਕਲਾਸਾਂ ਲੱਗਿਆ ਕਰਨਗੇ।

ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਮੁਨੀਸ਼ਾ ਸੰਗਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਤੇ ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਸਵੀਮਿੰਗ ਕੋਚ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਵਿੱਚ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਕੋਚ ਨਾਂ, ਪੁਸ਼ਾ, ਸ਼ਵੇਤਾ, ਰੁਪਿੰਦਰ, ਪਰਵੀਣ, ਹਰਜੀਤ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ, ਪਰਸਿੱਧ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਸਟਾਫ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਸੀ।

ਹਰ ਵੇਲੇ ਕਰੋ ਨਾਮ ਸਿਮਰਨ : ਬਾਬਾ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ



ਟਾਂਡਾ ਉਦਮੁਖ (ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਉਕਾਰ ਸਿੰਘ) ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਨਸਾਨ ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰ-ਕਰ ਕੇ ਉਸ ਵਿਚ ਨਿਪੁੰਨ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਜਿਹੜਾ ਇਨਸਾਨ ਆਪਣੇ ਸਿੱਧਾਂਤ ਦਾ ਪਿਆਨ ਕਰਕੇ ਪੜ੍ਹ ਤੇ ਨਾਮ-ਸਿਮਰਨ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਇਨਸਾਨ ਇਕ ਦਿਨ 84 ਦੇ ਚੱਕਰਾਂ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋ ਕੇ ਪੜ੍ਹ ਤੇ ਚਰਨਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜ

ਦਰਗਾਹ ਦੇ ਮੁੱਖ ਸੇਵਾਦਾਰ ਬਾਬਾ ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਘੋੜੀਆਂ ਵਾਲਿਆਂ ਨੇ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਾਮ ਸਿਮਰਨ ਦੀ ਦਾੜ ਉਸ ਕਿਸਮਤ ਵਾਲੇ ਇਨਸਾਨ ਨੂੰ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਸਿੱਧਾਂਤ ਦੀ ਆਪਣੀ ਕਿਰਪਾ ਹੋ ਜਾਵੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਾਮ ਸਿਮਰਨ ਹਰ ਵੇਲੇ ਕਰੋ ਜੋ ਸਿੱਧਾਂਤ ਦੀ ਆਪਣੀ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਂਚਾ ਹੈ। ਹਰ ਇਨਸਾਨ ਨੂੰ ਨਾਮ-ਸਿਮਰਨ ਦਾ ਪੱਲਾ ਫੜਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪੁਰਨ ਸਿੱਧਾਂਤ ਨੂੰ ਪਾਠ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਜਾਣ ਦੇ ਠੋਸ਼ੀ ਛਾਟੀ ਛੁਟਕਾਰਾ ਦਿਲਾ ਸਕੇ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਸਾਬਕ ਸਰਜੰਚ ਦਰਗਾਹ ਅਹਿਮਦੁਰ ਵਿਖੇ ਜੇਠੇ ਵੀਰਵਾਰ ਨੂੰ ਸਜਾਏ ਗਏ ਦਰਬਾਰ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰ ਸੰਗਤ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਪੌਮ ਵਿਚ ਜੋੜਦੇ ਹੋਏ ਬਾਰ-ਬਾਰ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨਮਨ ਲੈਣ ਦੇ ਖੇਡਾਂ ਤੋਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਛੁਟਕਾਰਾ ਦਿਵਾ ਦੇਂਦੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਬੀਬੀ ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ, ਮੀਰ ਕਾਲ ਸਿੰਘ, ਡਾ. ਮੀਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਦੇਵੀਕਾ, ਰਾਜੇਸ਼ ਜਸਰਾ, ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਦੀਪਕ ਕੁਮਾਰ, ਗਗਨ, ਮਲਕੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੰਗਤ ਨੇ ਦਰਬਾਰ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਲਗਵਾ ਕੇ ਬਾਬਾ ਜੀ ਦਾ ਆਸੀਰਵਾਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ।

ਕੁਦਰਤੀ ਆਫਤਾਂ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਬੂਟੇ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ : ਧਾਲੀਵਾਲ



ਫਗਵਾੜਾ (ਨਵਾਂ ਜ਼ਮਾਨਾ ਸਹਿਵਿਸ) ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕ ਸਟਾਰ ਹੋਰਡਰ ਪਰੋਜੈਕਟ ਆਫਟਿਵ ਲਾਇਨਜ਼ ਕਲੱਬ ਫਗਵਾੜਾ ਸਿਟੀ ਦੀ ਨਵੀਂ ਟੀਮ ਨੇ ਆਪਣਾ ਤੀਜਾ ਪੁੱਜੇਕਰ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਾਥਕ ਜੈਨ ਮਾਡਲ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਿਖੇ ਕਲੱਬ ਪ੍ਰਧਾਨ ਲਾਇਨ ਆਫ ਮਾਰਕੇਡਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਬੂਟੇ ਲਗਾ ਕੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਸੁਭਾਲ ਦਾ ਸੁਨੇਹਾ ਦਿੱਤਾ। ਸਕੂਲ ਸਕੱਤਰ ਅਤੇ ਇਸ ਪੁੱਜੇਕਰ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਲਾਇਨ ਅਤੁਲ ਜੈਨ ਅਤੇ ਸੁਆਇਟੀ ਪੀ.ਡੀ. ਲਾਇਨ ਸਿੰਘ ਚੌਧਰੀ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਹੇਠ ਕਰਵਾਏ ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਪੂਰਥਲਾ ਕਾਂਗਰਸ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਤੇ ਫਗਵਾੜਾ ਦੇ ਵਿਧਾਇਕ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਧਾਲੀਵਾਲ ਨੇ ਬਹੁਤ ਮੁੱਖ ਮਹਿਮਾਨ ਸ਼ਿਰਕਤ ਕੀਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ

ਲਾਇਨਜ਼ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ 321-ਡੀ ਦੇ ਸਾਥਕ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਗਵਰਨਰ ਲਾਇਨ ਦਵਿੰਦਰਪਾਲ ਅਰੰਭਾ, ਲਾਇਨ ਡਿਪਟੀ ਸਿੰਘ ਬੰਦਰਾਜੀਵੀ ਵਾਰੀਸ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਗਵਰਨਰ-1, ਲਾਇਨ ਬੀ.ਐਮ. ਗੋਇਲ ਵਾਰੀਸ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਗਵਰਨਰ-2, ਲਾਇਨ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਣਾ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਚੇਅਰਮੈਨ (ਵਾਤਾਵਰਣ), ਲਾਇਨ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਗੰਗ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਚੇਅਰਮੈਨ (ਹਿਮਾਇਨਟੇਰੀਅਨ) ਅਤੇ ਉਕਾਰਪੁਰ ਤੋਂ ਗੀਨ ਚੇਅਰਮੈਨ ਡਾ. ਰਤਨ ਚੰਦ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ। ਵਿਧਾਇਕ ਧਾਲੀਵਾਲ ਨੇ ਬੂਟੇ ਲਗਾ ਕੇ ਇਸ ਮੁਹਿੰਮ ਦਾ ਆਗਾਜ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਹੀ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਵਿਸ਼ਵ ਭਰ ਵਿੱਚ ਜੋ ਕੁਦਰਤੀ ਆਫ਼ਤਾਂ ਵਾਰ-ਵਾਰ ਵਾਪਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਉਹ ਕੁਦਰਤ ਨਾਲ ਛੇੜਛਾੜ ਨੇ ਨਤੀਜਾ ਹਨ। ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਨਾਂ 'ਤੇ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਬੂਟੇ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਲੱਬ ਦੇ ਉਪਲਬਧੀ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕੀਤੀ। ਕਲੱਬ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਬਸ਼ਾਤ ਦੇ ਮੌਸਮ ਦੌਰਾਨ ਇਹ ਮੁਹਿੰਮ ਲਗਾਤਾਰ ਜਾਰੀ ਰੱਖੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਨੇਚ ਚੇਅਰਮੈਨ ਲਾਇਨ ਸੁਨੀਲ ਵੀਰਗਾ ਅਤੇ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਚੇਅਰਮੈਨ ਲਾਇਨ ਸੁਜੀਬ ਸਿੰਘ ਮਾਹੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਲਾਇਨਜ਼ ਕਲੱਬ ਫਗਵਾੜਾ ਸਿਟੀ ਦੇ ਕੋਸ਼ੀਲ ਸੁਨੀਲ ਬਵੰਸਾ ਅਤੇ ਪੀ.ਆਰ. ਸੁਮਿਤ ਭੰਡਾਰੀ, ਰਾਮਕੁਮਾਰ ਸੁਧਰਾ, ਸਿੱਦਦਰ ਸਿੰਘ ਭਮਰਾ, ਸੰਜੇ ਕੁੰਹਨ, ਇੰਦਰ ਬਰੋੜਾ, ਓਮ ਪੁਕਾਸ਼, ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਸਾਰੇ ਸਰਕਾਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਵਰਦੀਆਂ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ 4000 ਰੁਪਏ ਤੇਜ਼ੀ ਜਾਵੇ : ਸਾਹਲ



ਫਿਲੌਰ (ਨਿਰਮਲ) ਗੋਰਮਿੰਟ ਟੀਚਰਜ਼ ਯੂਨੀਅਨ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਆਗੂਆਂ ਸੁਭਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚਾਹਲ, ਸਕੱਤਰ ਗੁਰਬਿੰਦਰ ਸਾਹਲ, ਵਿੱਤ ਸਕੱਤਰ ਅਨਮੋਦੀਪ ਸ਼ਰਮਾ ਅਤੇ ਪੌਸ਼ ਸਕੱਤਰ ਸੁਰਜੀਤ ਮੁਹਾਲੀ ਨੇ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਰਕਾਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਦੇ ਪਹਿਲੀ ਤੋਂ ਬਾਰਵੀਂ ਤੱਕ ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਵਰਦੀਆਂ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ 4000 ਰੁਪਏ ਤੇਜ਼ੀ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਗੋਰਮਿੰਟ ਟੀਚਰਜ਼ ਯੂਨੀਅਨ ਪੰਜਾਬ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਮਤਰੇਈ ਮਾਂ ਵਾਲਾ ਸਕੂਲ ਕਿਉਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਵਰਦੀਆਂ ਵਾਲਾ ਵੇਸਟ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਰਕਾਰੀ ਸਕੂਲਾਂ 'ਤੇ ਇਕੱਤਰ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਬਾਕੀ ਜਨਤਕ ਜਥੇਬੰਦੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਹ ਵੀ ਇਸ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮਨਵਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣਾ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਸਹਾਇਕ ਪੌਸ਼ ਸਕੱਤਰ ਕਰਨੈਲ ਵਿਲੋਰ ਸਮੇਤ ਤੀਰਥ ਸਿੰਘ ਬਾਸੀ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇਵਰਾ, ਮੰਗਲ ਟਾਂਡਾ, ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ ਸ਼ਰਮਾ, ਗੁਰਦੀਪ ਬਾਸਵਾ, ਸ਼ਰਬਤ ਸਿੰਘ ਭੁੱਟੇ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁਰੋਵਾਲ, ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਅੰਮੋਵਾਲ, ਜੱਜਪਾਲ ਬਾਸੰਕੇ, ਹਰਿੰਦਰ ਬਰਨਾਲਾ, ਬਰਮਾਲਾ ਮਾਨਾ, ਸੁਭਾਸ਼ ਪਾਟਨਾਇਕ, ਸੁਖਦੇਵ ਕਪੂਰਥਲਾ, ਖੋਬ ਰਾਏ, ਪ੍ਰਭਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗੁਲਪੁਰ, ਦੇਵੀ ਦਿਆਲ, ਸਤਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਪੁਸ਼ਪਿੰਦਰ ਬਰਾੜ, ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮਾਨ, ਮੁੱਚਾ ਸਿੰਘ, ਪਦਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸ਼ੇਰਵਾਲ, ਦਿਲਦਾਰ ਸਿੰਘ ਭੰਡਾਲਾ, ਮਨਜੀਤ ਬਰਾੜ, ਸਰਬਜੀਤ ਬਰਾੜ, ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੰਪੀ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਤੋਂ ਹੀ ਮੰਗ ਕਰ ਰਹੀ ਸੀ ਕਿ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਵਰਦੀ ਲਈ ਮਾਨਿਸ 600 ਰੁਪਏ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਸ ਫੈਸਲੇ ਨੇ ਸਿੱਧ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਐਮੀਨੈਸ਼ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ 4000 ਰੁਪਏ ਵਰਦੀ ਲਈ ਸਾਲਾਨਾ ਲੱਗਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਸਵਾਲ ਉਠਾਇਆ ਹੈ ਕਿ ਅਗਰ 117 ਸਕੂਲ ਆਫ ਐਮੀਨੈਸ਼ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਵਰਦੀਆਂ ਵਰਦੀਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਬਾਕੀ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ? ਬਾਕੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਹਜਾਰ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ

ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਨੇ ਮਹਿਲੀ ਕਲਾਂ ਬੰਨ੍ਹ ਦਾ ਕੀਤਾ ਦੌਰਾ



ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ (ਅਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿੱਦੀ) ਸੁਲਤਾਨ ਦਰਿਆ ਰਾਹੀਂ ਬਸ਼ਾਤਾਂ ਦੌਰਾਨ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਭਾਰੀ ਵਹਾਅ ਕਾਰਨ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਜਾਨ-ਮਾਲ ਦੀ ਰਾਖੀ ਕਰਨਾ ਪੁਲਸ ਦਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਲਈ ਅਸੀਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਯਤਨਸ਼ੀਲ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਦੌਰਾਨ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਚੁਕਵੇਂ ਕਦਮ ਚੁੱਕੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਬਾਦਲ ਦੀਨ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਸ੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਨੇ ਮਹਿਲੀ ਕਲਾਂ ਵਿੱਚ ਬਣੇ ਬੰਨ੍ਹ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨ ਮੌਕੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕੀਤਾ।



ਦੇਵੀ ਦੀਆਂ ਪਹਾੜੀਆਂ ਦਾ ਬਸ਼ਾਤੀ ਪਾਣੀ ਚੜਨ ਗੰਗਾ ਰਾਹੀਂ ਸੁਲਤਾਨ ਦਰਿਆ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਸਮੇਂ ਇਹ ਪਾਣੀ ਕਈ ਪਿੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਲੋਕ ਬਸ਼ਾਤੀ ਪਾਣੀ ਦੇ ਵਹਾਅ ਦੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਅੜਿੱਕੇ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਹਿੰਗ ਦੇਣ ਲਈ ਨਾਲ ਗੰਦਰੀ ਫੈਲਣ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਫੈਲਣ ਤੋਂ ਵੀ ਬਚਾਓ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸੰਭਾਵੀ ਹੁਤਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀਆਂ ਡਿਊਟੀਆਂ ਲਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਤਹਿਸੀਲ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ 24 ਘੰਟੇ ਲਈ ਕੰਟੈਕਟ ਰੂਮ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਿੱਥੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹਾਸਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਢਾਹਾਂ ਕਲੇਰਾਂ ਵਿਖੇ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਹਰਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁਰਬ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਗੁਰਮਤਿ ਸਮਾਗਮ

ਬਹਿਰਮ (ਅਵਤਾਰ ਕਲੇਰ) ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਮਿਸ਼ਨ ਮੈਡੀਕਲ ਐਂਡ ਐਂਜੂਕੇਸ਼ਨਲ ਟਰੱਸਟ ਢਾਹਾਂ ਕਲੇਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਮੂਹ ਸਾਧ ਸੰਗਤਾਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਮਿਸ਼ਨ ਸਪਾਟਲ ਢਾਹਾਂ ਕਲੇਰਾਂ ਵਿਖੇ ਬਾਲਾ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਹਰਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁਰਬ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਗੁਰਮਤਿ ਸਮਾਗਮ ਬੜੀ ਸ਼ਯਾ ਭਾਵਨਾ ਅਤੇ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਕਾਲਜ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ ਢਾਹਾਂ ਕਲੇਰਾਂ ਦੇ ਵਿਧਿਅਾਰਥੀ ਵੱਲੋਂ ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਮੀ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਪਾਠ ਸੰਗਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਸਜੇ ਦੀਵਾਨ ਵਿੱਚ ਵਿਚ ਭਾਈ ਸੁਖਮੀ ਸਿੰਘ ਕੰਠਾੜਾ ਹਜ਼ੂਰੀ ਰਾਹੀਂ ਸ੍ਰੀ ਦਰਬਾਰ ਸਾਹਿਬ ਨੇ ਗੁ ਡਿੱਚੇ ਗੁਰਬਾਣੀ ਕੀਰਤਨ ਨਾਲ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਗੁਰੂ ਚਰਨਾਂ ਨਾਲ ਜੋੜਿਆ। ਸਮਾਗਮ ਵਿੱਚ ਭਾਈ ਜੰਗ ਸਿੰਘ ਹਜ਼ੂਰੀ ਰਾਹੀਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਮਿਸ਼ਨ ਸਪਾਟਲ ਢਾਹਾਂ ਕਲੇਰਾਂ ਅਤੇ ਨਰਸਿੰਗ ਕਾਲਜ ਦੇ ਵਿਧਿਅਾਰਥੀਆਂ ਦੇ ਕੀਰਤਨੀ ਜਥਿਆਂ ਨੇ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਭਰੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਟਾਨਟ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਕਾਮਾ ਨੇ ਇਕਤਰ ਸੁਖਮੀ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਹਰਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁਰਬ ਦੀ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ



ਅਤੇ ਸਮੂਹ ਸੰਗਤਾਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ। ਜਥੇਦਾਰ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਢਾਹਾਂ ਜਨਲ ਸਕੱਤਰ ਨੇ ਸਟੇਜ ਸੰਚਾਲਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਮੂਹ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਗੁਰੂ ਸਾਹਿਬਾਨ ਵੱਲੋਂ ਵਿਖਾਏ ਸਿੱਖੀ ਦੇ ਮਾਰਗ ਤੇ ਚੱਲਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕਲੇਰਾਂ, ਪ੍ਰ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਬੋਲੀਨਾ, ਜਥੇਦਾਰ ਤਰਲੋਚ ਸਿੰਘ ਫਲੋਰਾ, ਡਾ ਰਵਿੰਦਰ ਖਜੂਰੀਆ, ਡਾ. ਸ਼ਹਿਰਿੰਦਰ ਸਾਹਿਬ, ਮੈਡਮ ਰਮਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਮੈਡਮ ਵਨੀਤਾ, ਭਾਈ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਭਾਈ ਪ੍ਰਵੀਣ ਸਿੰਘ ਢਾਹਾਂ, ਭਾਈ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਢਾਹਾਂ, ਟਰੱਸਟ ਆਫੀਨ ਚੱਲਣ ਸਮੂਹ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦਾ ਸਟਾਫ, ਡਾਕਟਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਮੈਡੀਕਲ ਸਟਾਫ, ਪੈਰਾ ਮੈਡੀਕਲ ਸਟਾਫ, ਸਮੂਹ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਵਿਧਿਅਾਰਥੀਆਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਇਲਾਕਾ ਨਿਵਾਸੀ ਸਾਧ-ਸੰਗਤਾਂ ਨੇ ਵੀ ਮੈਡਮ ਦਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਡਾ. ਸ਼ਹਿਰਿੰਦਰ ਜਸਪਾਲ, ਹਾਜ਼ਰੀਆਂ ਭਰੀਆਂ।

12 ਨਵਾਂ ਜ਼ਮਾਨਾ, ਜਲੰਧਰ

ਐਲ ਪੀ ਯੂ ਕੈਂਪਸ 'ਚ 'ਨਾਰੀ ਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਰੈਲੀ' ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਜਥੇਬੰਦ ਹੋ ਕੇ ਆਪਣੇ ਹੱਕਾਂ ਲਈ ਲੜਨਾ ਪਵੇਗਾ : ਸੋਹਲ



ਜਲੰਧਰ (ਬੇਨੀ ਐਲਬਰਟ) - ਲਵਲੀ ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਐਲ. ਪੀ. ਯੂ. ਦੇ ਨੈਸ਼ਨਲ ਕੋਰੋਨੇਟ ਕੋਰ ਦੇ ਵਿੱਚ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਭਾਰਤੀ ਫੰਨ ਦੀ ਸਫ਼ਰ-ਔਰਤ ਨਾਰੀ ਸ਼ਕਤੀਕਰਨ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਰੈਲੀ-2023 ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਰੈਲੀ ਲਗਭਗ 1000 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਦਾ ਸਫ਼ਰ ਤੈਅ ਕਰਦੀ ਹੋਈ, ਹਰਿਆਣਾ, ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੋਹਾਲੀ ਇਲਾਕਿਆਂ ਅਤੇ ਮੁੱਖ-ਕਸ਼ਮੀਰ

ਅਤੇ ਲੱਦਾਖ ਦੇ ਉੱਚ ਪਹਾੜੀ ਮਾਰਗਾਂ ਤੋਂ ਲੰਘਦੀ ਹੋਈ, ਆਖਰਕਾਰ 25 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਦਰਾਸ (ਲੱਦਾਖ) ਵਿੱਚ ਕਾਰਗਿਲ ਜੰਗੀ ਯਾਤਰਾ ਪਹੁੰਚੇਗੀ। ਇਸ ਵਿਸ਼ਾਲ ਦੇਸ਼ ਭਗਤੀ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਲਈ ਸਟਾਪ-4 ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਨਿਯਤ, ਐਲਪੀਯੂ ਨੇ ਇਸ ਦੇ ਮੋਨ ਗੇਟ 'ਤੇ ਰੈਲੀ ਦੀ ਸੁਆਗਤ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਅਗਵਾਈ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇਵੀ ਮਿੱਤਲ ਆਰਟੀਸਟਿਕਸ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ, ਜਿੱਥੇ ਐਨ ਸੀ ਸੀ ਕੋਰੋਨੇਟ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ 25

ਥਾਵਰ ਬਾਈਕਰਾਂ ਨਾਲ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਕੇ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਵੇਰੇ ਇਸ ਨੂੰ ਬਲ ਸੈਨਾ ਦੇ ਮੁਖੀ ਜਨਰਲ ਮਨਜ ਪਾਂਡੇ, ਪੀਵੀਐਸਐਮ ਏਵੀਐਸਐਮ ਵੀਐਸਐਮ ਏਡੀਸੀ ਨੇ ਹਰੀ ਝੰਡੀ ਦੇ ਕੇ ਰਵਾਨਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਮਹਿਲਾ-ਟੀਮ ਕਾਰਗਿਲ ਯੁੱਧ ਦੌਰਾਨ ਹਥਿਆਰਬੰਦ ਬਲਾ ਦੀ ਨਿਰਣਾਇਕ ਜਿੱਤ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਕੁਰਬਾਨੀਆਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸੈਨਿਕਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਭੇਟ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਭਾਰਤੀ ਸੈਨਿਕਾਂ ਦੀ ਮਿਸਾਲੀ ਕੁਰਬਾਨੀ, ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਅਜਿੱਤ ਸਮਰਥਕ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਦੀਆਂ; ਐਲਪੀਯੂ ਦੀ ਪ੍ਰੋ-ਚਾਂਸਲਰ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰਸਮੀ ਮਿੱਤਲ ਨੇ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਔਰਤਾਂ ਈਸ਼ਵਰ ਸ਼ਕਤੀਆਂ

ਬਹਿਰਮ (ਅਵਤਾਰ ਕਲੇਰ) ਪੰਜਾਬ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਦੀ ਕਾਨਵਰੇਸ ਸ਼ਹੀਦ ਮਲਕੀਤ ਚੰਦ ਮੋਹਲੀ ਭਵਨ ਬੇਗਾ ਰੋਡ ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ ਵਿਖੇ ਕਾਰਮੋਡ ਸੀਲਾ ਸੰਘ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਹੋਈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਦੀ ਸੂਬਾਈ ਆਗੂ ਕਾਰਮੋਡ ਨਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਸੋਹਲ ਬਤੌਰ ਨਿਗਰਾਨ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸੋਹਲ ਨੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭਾਸ਼ਣ ਵਿੱਚ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਅਤੇ ਅਜੋਕੀ ਹਾਲਤ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀਆਂ ਦੱਸਿਆ ਜਿਸ ਔਰਤ ਨੂੰ ਬਾਬੇ ਨਾਨਕ ਜੀ ਨੇ ਸੋ ਕਿਉਂ ਮੱਦਾ ਆਖੀਏ ਜਿਹੜੇ ਜੰਮਿਓ ਰਾਜਨ ਨਾਲ ਵਡਿਆਈ ਕੀਤੀ ਅੱਜ ਉਸੇ ਔਰਤ ਨੂੰ ਪੈਰ ਦੀ ਜੁੱਤੀ ਮੈਨ ਕੇ ਤਾੜਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਆਰ ਐਸ ਐਸ ਦੀ ਵਿਚਾਰਧਾਰਾ ਵਾਲੀ ਭਾਜਪਾ ਦੀ ਮੌਦੀ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਨੌ ਸਾਲ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਨੁੱ ਸਮੁੱਤੀ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਔਰਤ, ਦਲਿਤ ਵਿਰੋਧੀ ਰਾਜ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੀ ਕਹੁਆ ਵਿੱਚ ਅੱਠ ਸਾਲ ਦੀ ਬੱਚੀ ਆਸਿਫਾ ਦੇ ਨਾਲ ਬਲਾਤਕਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਹਰ ਉਸ ਆਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਦਬਾਉਣ ਲਈ ਜਥੇਬੰਦੀ ਸਹਾਰਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਹੜੀ ਔਰਤ ਦੇ ਹੱਕਾਂ ਲਈ ਉੱਠਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਲਗਾਤਾਰਤਾ ਕੁਸ਼ਤੀ ਵੇਡਰੋਸਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬ੍ਰਿਜ ਭੂਸ਼ਨ ਸਰਨ ਸਿੰਘ ਵੱਲੋਂ ਪਹਿਲਵਾਨ ਬੇਟੀਆਂ ਅਤੇ ਜਿਲੇਟੀ ਸ਼ੇਰਾ ਤੱਕ ਜਾਰੀ ਹੈ। ਸਾਰੀ ਦੀ ਸਾਰੀ ਭਾਜਪਾ ਸਰਕਾਰ ਉਸ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ



ਪੰਥਾਂ ਭਾਰ ਹੋਈ ਪਈ ਹੈ। ਅਜਿਹੇ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਔਰਤ ਨੂੰ ਜਥੇਬੰਦ ਹੋ ਕੇ ਆਪਣੇ ਹੱਕਾਂ ਲਈ ਲੜਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਇਸ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਪੰਜਾਬ ਇਸਤਰੀ ਸਭਾ ਦੀ ਇਕਾਈ ਦਾ ਗਠਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਾਰਮੋਡ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਕੌਰ ਰਾਓ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਕਾਰਮੋਡ ਸੀਲਾ ਸੰਘ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ, ਨਿਰਮਲ ਕੌਰ ਸੀਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਸਕੱਤਰ, ਰਾਜ ਰਾਣੀ ਮੀਤ ਸਕੱਤਰ,

ਬੀਨਾ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਪੂਜਾ ਖਸਾਨਚੀ ਸਰਬਸੋਮਤੀ ਨਾਲ ਚੁਣੇ ਗਏ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਦੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਕੱਤਰ ਕਾਰਮੋਡ ਸਵਤੰਤਰ ਕੁਮਾਰ, ਤਹਿਸੀਲ ਸਕੱਤਰ ਕਾਰਮੋਡ ਮੁਕੱਦ ਲਾਲ, ਤਹਿਸੀਲ ਸਕੱਤਰ ਬਲਾਚੰਦ ਕਾਰਮੋਡ ਪਰਵਿੰਦਰ ਮੋਨਕਾ, ਜਸਵਿੰਦਰ ਭੰਗਲ ਨੇ ਚੁਣੀ ਗਈ ਟੀਮ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੱਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਨ।

ਸੇਂਟ ਸੇਲਜਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ 'ਵਰਸਿਟੀ 'ਚ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ



ਜਲੰਧਰ, (ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਉੱਭੈ) - ਸੇਂਟ ਸੇਲਜਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਆਈ ਕੇ.ਜੀ. ਪੰਜਾਬ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵੱਲੋਂ ਐਲਾਨ ਗਏ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕੋਰਸਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਕੇ ਸੰਸਥਾ ਦਾ ਨਾਂਅ ਹੇਠਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਕਾਲਜ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾ. ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੈਣੀ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਬੀ.ਟੈਕ ਸਿਵਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਅੱਠਵੇਂ ਸੈਮਿਸਟਰ ਦੇ ਦਿਨਕੋ ਨੇ 10 ਐਸਜੀਪੀਏ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ, ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ 9 ਐਸਜੀਪੀਏ, (ਮਕੈਨੀਕਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ) ਅੱਠਵੇਂ ਸੈਮਿਸਟਰ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਚਰਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਚਰਨਜੀਤ ਬੰਗੜ, ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ 9 ਐਸਜੀਪੀਏ, ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਕਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਦੇ ਅੱਠਵੇਂ ਸੈਮਿਸਟਰ 'ਚ ਪ੍ਰਭਾਕਰ ਸਿੰਘ, ਅੰਕਿਤਾ ਕੁਮਾਰੀ, ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਜਸਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ 9 ਐਸਜੀਪੀਏ ਅੰਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਐਮਬੀਏ ਚੇਂਬੇ ਸੈਮਿਸਟਰ ਵਿੱਚ ਮਨਜੋਤ ਕੌਰ ਨੇ 8.69 ਐਸਜੀਪੀਏ, ਰਵੀ ਨੇ 8.46 ਐਸਜੀਪੀਏ, ਖਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਨੇ 8.46 ਐਸਜੀਪੀਏ, ਅਨੂ ਨੇ 8.15 ਐਸਜੀਪੀਏ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਹੋਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੀ ਚੰਗੇ ਅੰਕ ਲੈ ਕੇ ਪਾਸ ਹੋਏ ਹਨ। ਚੇਅਰਮੈਨ ਅਮਿਤ ਚੌਹਾਣ, ਵਾਈਸ ਚੇਅਰਪਰਸਨ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੰਗੀਤਾ ਚੌਧਰੀ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਭਕਾਮਨਾਵਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ।

ਸ਼ੇਰ-ਏ-ਪੰਜਾਬ ਸਪੋਰਟਸ ਐਂਡ ਕਲਚਰਲ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਵੇਟ ਲਿਫਟਰ ਭੈਣਾਂ ਨੂੰ 'ਮਾਣ ਪੰਜਾਬ ਦਾ' ਐਵਾਰਡ

ਫਗਵਾੜਾ (ਇਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮਨਾਊ) ਸ਼ੇਰ-ਏ-ਪੰਜਾਬ ਸਪੋਰਟਸ ਐਂਡ ਕਲਚਰਲ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਔਰਤੀ ਕੁਰੱਬਸ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਵਾਰ ਪੀਪਲਜ਼ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਇਕ ਸਨਮਾਨ ਸਮਾਗਮ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਮੁਹੱਬਤ ਪ੍ਰੋਮੁਪਰਾ ਵਿਖੇ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਮਾਗਮ ਦੌਰਾਨ ਦਿੱਲੀ ਐਨ ਸੀ.ਆਰ. ਦੇ ਨੋਇਡਾ (ਯੂ.ਪੀ.) ਵਿੱਚ ਆਯੋਜਿਤ ਜੂਨੀਅਰ ਅਤੇ ਯੂਥ ਕਾਮਨਵੈਲਥ ਵੇਟ ਲਿਫਟਿੰਗ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ 'ਚ ਦੋ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਜਿੱਤਣ ਵਾਲੀ ਕੈਨੇਡਾ ਦੀ ਜੰਮਪਲ ਵੇਟ ਲਿਫਟਰ ਏੱਲ ਬਿਲੇਨ ਅਤੇ ਉਸਦੀਆਂ ਦੋ ਹੋਰ ਵੇਟ ਲਿਫਟਰ ਭੈਣਾਂ ਜੀਤਨ ਬਿਲੇਨ ਦੇ ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਤੁਸਮਤ ਰੈਸਲਿੰਗ ਕਲੱਬ (ਸਰੀ) ਬਚਨਾ ਤੋਂ ਹੀ ਵੇਟ ਲਿਫਟਿੰਗ ਦਾ ਸੌਕਾ ਸੀ। ਅਜੇਗੀ, ਤੇ ਸੁਰਪ ਦੇ ਕਈ ਮੁਲਕਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹਨਾਂ ਧੀਆਂ ਨੇ ਕਈ ਖਿਤਾਬ ਹਾਸਲ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਇਸ ਦੌਰਾਨ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ

ਪ੍ਰਧਾਨ ਗੀਤ ਪ੍ਰੀਤ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਏੱਲ ਬਿਲੇਨ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਲਈ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਦੀਆਂ ਧੀਆਂ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ 'ਚ ਕਿਉਂ ਨਾ ਜੰਮੀਆਂ ਤੇ ਪਲੀਆਂ ਹੋਣ ਪਰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪੰਜਾਬੀ ਹੋਣ ਦਾ ਸਬੂਤ ਆਪਣੀ ਕਿਸੇ ਨਾ ਕਿਸੇ ਕਲਾ ਰਾਹੀਂ ਜ਼ਰੂਰ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਤਿੰਨੋਂ ਧੀਆਂ ਤੇ ਸਾਰੇ ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਬੜਾ ਮਾਣ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਡਾ. ਦਰਸਨ ਕਟਾਰੀਆ ਨੇ ਸਮੂਹ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਨੂੰ ਜੀ ਆਇਆਂ ਆਖਿਆ। ਸਟੇਜ ਦੀ ਸੇਵਾ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਸਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਜੱਸੀ ਨੇ ਕੀਤਾ 'ਚ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਯੋਗਦਾਨ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਤੁਸਮਤ ਲਾਲ, ਡਾ. ਅਸਵਨੀ ਕੁਮਾਰ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਰੋਪਾਵਾ, ਅਵਤਾਰ ਅੰਬੇਡਕਰੀ, ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਬਸਰਾ, ਹਰਜੋਤ ਸਿੰਘ, ਰਮਨ ਬਾਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।



ਅਨੀਮੀਆ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਕੈਂਪ ਲਗਾਇਆ



ਨੂਰਮਹਿਲ (ਬਾਲ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਬਾਲੀ) - ਸਰਕਲ ਪਰਤਾਬੁਰਾ ਦੇ ਪਿੰਡ ਮੀਦਵਾਲ ਵਿਖੇ ਸਮਾਜਿਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਇਸਤਰੀ ਤੇ ਬਾਲ ਵਿਕਾਸ ਵਿਭਾਗ ਪੰਜਾਬ (ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ) ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਫਸਰ ਜਲੰਧਰ ਦੇ ਇੱਛਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਸਾਹਿਬ ਬਾਲ ਵਿਕਾਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਫਸਰ ਨੂਰਮਹਿਲ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਹਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਵੱਲੋਂ ਅਨੀਮੀਆ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਕੈਂਪ ਲਗਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਐਲ ਐਚ ਵੀ ਭੁਪਿੰਦਰ ਕੌਰ ਵੱਲੋਂ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਅਨੀਮੀਆ ਕੀ ਹੈ, ਇਸ ਦੀ ਕਿਵੇਂ ਰੋਕਥਾਮ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਵੇਂ ਆਇਨ ਯੂਕ ਭੋਜਨ ਖਾ ਕੇ ਖੂਨ ਦੀ ਕਮੀ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਸਰਕਲ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ ਸੁਦੇਸ਼ ਰਾਣੀ ਤੋਂ ਏਨ ਐਮ ਕਲਵੀਰ ਕੌਰ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਸੀ ਐਚ ਏ ਨੇਗ ਆਗਨਵਾਈ ਵਰਕਰ ਸੁਖਵਿੰਦਰ, ਸਿਮਰਜੀਤ ਅਤੇ ਰੋਲਪਾ ਮੁਢਵਾਲਾ, ਜਗਿੰਦਰ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਦੀਆਂ ਔਰਤਾਂ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੋਈਆਂ।

ਹੜ੍ਹ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਇਲਾਕਿਆਂ 'ਚ ਰਾਸ਼ਨ ਵੰਡਣ ਲਈ ਜਥਾ ਰਵਾਨਾ



ਮੋਹਤੀਆਣਾ (ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਭੁੰਗਰਕਨੀ) ਪਿੰਡ ਬੱਡਲਾ ਵਿਖੇ ਸਿੱਖ ਲੋਡ ਯੂਥ ਕਲੱਬ ਬੱਡਲਾ ਅਤੇ ਸਮੂਹ ਨਗਰ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਹੜ੍ਹ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਇਲਾਕਿਆਂ ਲੋਕੀਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਜਥਾ ਰਵਾਨਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਬਾਬਾ ਬੁਟਾ ਸਿੰਘ ਬੱਡਲਾ ਨੇ

ਭੱਜੀ ਨੇ ਪੁੱਸੀ ਬੰਨ੍ਹ 'ਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਮਿੱਟੀ ਦੇ ਖੇਰੇ ਸੁਕਵਾਏ



ਸੁਲਤਾਨਪੁਰ ਲੋਧੀ (ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਧਾਲੀਵਾਲ)-ਸੁਖਬਾ ਕਿਕਟਰ ਤੇ ਗਜ ਸਭਾ ਮੈਂਬਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਭੱਜੀ ਨੇ ਸਤਲੁਜ ਦਰਿਆ ਦੇ ਪੁੱਸੀ ਬੰਨ੍ਹ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕੀਤਾ ਜਿੱਥੇ ਬੰਨ੍ਹ ਵਿੱਚ ਪਏ ਵੱਡੇ ਪਾਣ ਨੂੰ ਵਾਤਾਵਰਣ ਪ੍ਰੇਮੀ ਤੇ ਗਜ ਸਭਾ ਮੈਂਬਰ ਸੱਤ ਬਲਾਸ਼ੀਰ ਸਿੰਘ ਜੀਵੇਵਾਲ ਵੱਲੋਂ ਪੁਰਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਭੱਜੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੁੱਝ ਲੋਕ ਹੜ੍ਹ ਨੂੰ ਵੀ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਮੁੱਦਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਮੌਕਾ ਰਾਜਨੀਤੀ ਕਰਨ ਦਾ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਹਰ ਪੀੜਤਾਂ ਦੀ ਹਰ ਪੱਖ ਤੋਂ ਮਦਦ ਕਰਨ ਦਾ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਬੇਨੇ ਗਜ

ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਲੁਠੇੜੀ ਸਕੂਲ 'ਚ ਕੀਟਨਾਸ਼ਕ ਦਵਾਈ ਦਾ ਛਿੜਕਾਅ



ਸ਼੍ਰੀ ਚਮਕੌਰ ਸਾਹਿਬ (ਗੁਰਵਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਬੇਬੀ) ਹੜ੍ਹਾਂ ਵਰਗੀ ਸਥਿਤੀ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਪਿੰਡ ਲੁਠੇੜੀ ਦੇ ਸਕੂਲੀ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਡੇਂਗੂ ਅਤੇ ਮਲੇਰੀਆ ਮੱਛਰਾਂ ਤੋਂ ਬਚਾਅ ਲਈ ਕੀਟ ਨਾਸਕ ਦਵਾਈ ਦਾ ਛਿੜਕਾਅ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਸਕੂਲ ਅਧਿਆਪਕ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਡੇਂਗੂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪਿੰਡੀਪਲ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਇਦਰਜੀਤ ਕੌਰ ਦੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਸਦਕਾ ਸਕੂਲੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਬਚਾਅ ਤੋਂ ਮੱਛਰਾਂ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾਅ ਲਈ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਟੀਮ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬੇਅੰਤ ਸਿੰਘ ਮਲਟੀਪਰਪਜ਼ ਹੈਲਥ ਵਰਕਰ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਉਦਿਦ ਅਤੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮਲਟੀਪਰਪਜ਼ ਹੈਲਥ ਵਰਕਰ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਕਾਇਮੋਰੀ ਦੀ ਦੇਖ ਰੇਖ ਛਿੜਕਾਅ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਸਕੂਲ ਕੰਪਾ ਵਿਖੇ ਖੜ੍ਹੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਸਕੂਲੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਡੇਂਗੂ ਅਤੇ ਮਲੇਰੀਆ ਵਿੱਚ ਵੀ ਜਾਗਰੂਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਘਰਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ

ਕੁਲਾਂ ਅਤੇ ਡੱਡਾਂ ਜਾਂ ਵਿਹੜੇ ਵਿੱਚ ਵੱਖ ਵੱਖ ਟੁੱਟੀਆਂ ਭੱਜੀਆਂ ਵਸਤਾਂ 'ਚ ਪਾਣੀ ਕੱਢਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਲੋਕ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮਕੜੋਨਾ, ਮਧੂ ਬਾਲਾ, ਸਰੀਨਾ ਰਾਏ, ਡਾ ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ, ਹਰਕੀਰਤ ਕੌਰ, ਸ਼ਰੀਨਾ ਰਾਏ, ਮਨਿਕਾ ਬਰਮਾ, ਸੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਮਨਿੰਦਰ ਚੱਚਾ, ਜਸਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਅਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਵਰਿੰਦਰ ਵਰਮਾ, ਮਨਿਕਾ, ਨੂਰਮਹਿਲ ਸਿੰਘ, ਦਵਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਬਰਾੜ, ਮਨਿਕਾ, ਹਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਕਾਇਨੋਰ, ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਹੁੰਦਲ, ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਰੰਗੀਆਂ ਲਾਇਬਰੇਰੀਅਨ, ਸੁਸਮਿਤਾ ਅਤੇ ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਮੂਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਸਤਪਾਲ ਕਾਹਲੋਂ ਦੀ ਯਾਦ 'ਚ ਪੰਜ ਦਿਨਾ ਕ੍ਰਿਕਟ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਸ਼ੁਰੂ



ਫਿਰੋਜ਼ (ਜ਼ਿਕਰ) ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਪਿੰਡ ਸੋਲਕੀਆਣਾ ਵਿਖੇ ਸਤਪਾਲ ਕਾਹਲੋਂ ਦੀ ਯਾਦ 'ਚ ਪਹਿਲਾ ਪੰਜ ਦਿਨਾ ਕ੍ਰਿਕਟ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਪੁਲਿਸ ਚੌਕੀ ਲਾਸ਼ਾਣਾ ਦੇ ਇਚਾਰਜ ਸਬ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਪ੍ਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ, ਅੰਬੇਕ ਕੁਮਾਰ ਭਲਵਾਨ ਥਾਣੇਦਾਰ ਤੇ ਹੋਰ ਖਸਮੀਆਂ ਨੇ ਗੰਠਨ ਕੱਟ ਕੇ ਕੀਤਾ। ਗੁਰਦਾਸ ਸਾਹਨੀ ਤੇ ਸੀਮਾ ਰਾਣੀ ਸਹਯੋਗ ਨੇ ਸੰਬੰਧ ਕਰਵਾਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਿੰਡਾਂ 'ਚ ਖੇਡ ਮੌਲੇ ਕਰਵਾਉਣ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਿਸ ਨਾਲ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਮਾੜੀਆਂ ਅਲਾਮਤਾਂ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕਣ। ਕ੍ਰਿਕਟ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਦਿਨਾ ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸ਼੍ਰੀ ਮੋਮੂ ਪਰਵਾਰ ਤੋਂ ਦੂਜਾ ਦਿਨਾ ਕਾਹਲੋਂ ਪਰਵਾਰ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੋਰਵ ਕਾਹਲੋਂ, ਜਗਜੀਤ ਕਾਹਲੋਂ, ਅਸਨੀ ਸਾਹਨੀ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਿੱਲੀ, ਅਵਤਾਰ ਤਾਰੀ, ਕਿਰਨ ਸਾਹਨੀ, ਸਨੂੰ ਮਾਸਰ, ਜੱਸੀ ਸਿੰਘ, ਕੰਠ ਸਾਹਨੀ, ਗੋਪੀ ਬੈਂਸ, ਦਲਜੀਤ ਸਾਹਨੀ, ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਦਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ, ਲਖਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਤੇ ਕਲੱਬ ਦੇ ਅਹੁੱਦੇਦਾਰ ਮੈਂਬਰ, ਨਗਰ ਨਿਵਾਸੀ ਤੇ ਵਿਹੜੇ ਖਸਮੀਆਂ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਸਕੂਲ 'ਚ ਡਰਾਇੰਗ ਮੁਕਾਬਲੇ ਕਰਵਾਏ

ਕਰਤਾਰਪੁਰ (ਹਰਮੋਖ ਚੱਤ) ਸੇਤ ਬਾਬਾ ਨਿਧਾਨ ਸਿੰਘ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸੀ ਬੀ ਐਸ ਈ ਦੇ ਤਹਿਤ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪੜ੍ਹਨ ਕੋਸ਼ਲ ਸਮਾਗਮ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਅਭਿਆਨ ਦਾ ਮਕਸਦ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ 'ਚ ਪੜ੍ਹਨ ਕੋਸ਼ਲ ਦੀ ਰੁਚੀ ਵਧੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵੱਖ ਵੱਖ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਕਰਵਾਏ ਗਏ। ਇਸ ਦਾ

ਮਹਿੰਦੀਪੁਰ 'ਚ ਪੀੜਤਾਂ ਨੂੰ ਰਾਸ਼ਨ ਵੰਡਿਆ



ਨਵਾਂਬਹਿਰ (ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੁਰਗਾਪੁਰੀਆ) - ਯੁਵਾ ਪਰਵਾਰ ਸੇਵਾ ਸਮਿਤੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸ਼ਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 10 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਆਈ ਕੁਰਦੀ ਆਡਰ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਸਮਿਤੀ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ ਵੱਖ ਜਥਾ 'ਤੇ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਮਹਿੰਦੀਪੁਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੰਤੋਂ ਅਤੇ ਪੀੜਤ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਰਾਸ਼ਨ ਵੰਡਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਮਿਤੀ ਹਰ ਸੌ ਸਮਾਜ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਾਸਤੇ ਤੌਰ ਤੌਰ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ ਚਾਹੇ ਉਹ ਦੁਖ ਦਾਨ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ ਚਾਹੇ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਬੁਰਾਈ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ ਸਮਾਜ ਦੇ ਹਰ ਵਰਗ ਵਿੱਚ ਸਮਿਤੀ ਦੇ ਸਮਰਪਿਤ ਮੈਂਬਰ ਹਾਜ਼ਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਇਸੇ ਕਰਮ ਦੇ ਚੱਲਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਰਾਸ਼ਨ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਤੇ ਦਰਦ ਨੂੰ ਸੁਟਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਡਾ. ਮਨਜੀਤ ਐਮ ਮੁਗਲਾਂ, ਗੋਪਾਲ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਸੈਲਾ, ਗਿਆਨ ਚੰਦ ਬੰਗਾ ਟਕਰਾਲਾ, ਸ਼ਾਮ ਲਾਲ ਟਕਰਾਲਾ, ਸਤਨਾਮ ਸਹਿਜਲ ਮਹਿੰਦੀਪੁਰ, ਸਤਨੀਤ ਸੋਇਤਾ, ਅਮਿਤ ਪੁੰਨੂ ਮਜਾਰਾ, ਸੰਤੋਖ ਬਖਲੋਰ, ਅੰਬੇਕ ਬਖਲੋਰ ਨਰਿੰਦਰ ਸੁਰਪੁਰ, ਅੰਗੁਰ ਸੁਰਪੁਰ ਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ।

ਪੱਤਰਕਾਰ ਬਿੰਦਰਾ ਨੂੰ ਸਦਮਾ, ਲੋਕੀ ਦਾ ਦੇਹਾਂਤ



ਨੰਗਲ (ਪੰਤਰ ਪ੍ਰੇਕ-ਗੁਪਨਗਰ ਤੋਂ ਪੱਤਰਕਾਰ ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਬਿੰਦਰਾ ਦੀ ਯਮ ਪਤਨੀ ਬੀਬੀ ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਕੌਰ ਬਿੰਦਰ ਨੇ ਬੀਤੇ ਦਿਨੀਂ ਅਕਾਲ ਚਲਾਣਾ ਕਰ ਗਈ, ਦਾ ਐਤਿਮ ਦਾਹ ਸੰਸਕਾਰ ਰੋਪੜ ਵਿਖੇ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਐਮ ਦੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਕੱਤਰ ਕਾਰਮੋਡ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਚੌਰ, ਸਕੱਤਰ ਮੋਹਰ ਬਾਮੋਡ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਬਾਗੀ, ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਚੱਕ ਕਰਮਾਂ, ਗੀਤਾ ਰਾਮ, ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਭੰਗਲ, ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਭਲੜੀ, ਭਜਨ ਸਿੰਘ ਸੰਦੇਆ, ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਬਜਰੂੜ, ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਘਨੋਲਾ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨੰਗਲ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੰਗਤਪੁਰ, ਡਾਕਟਰ ਹਰਿੰਦਰ ਨਾਥ, ਪ੍ਰੇਮ ਚੰਦ ਜੱਟੂਰ, ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਰਾਮ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਦਥਕੋੜਾ, ਸੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਸੁਰੇਨਪੁਰ, ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਦੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਕੱਤਰ ਦਵਿੰਦਰ ਨੰਗਲੀ, ਰਾਮ ਪਾਲ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੁੱਖਾ, ਸੋਹਣ ਸਿੰਘ ਬੇਨਾ ਨੇ ਬਿੰਦਰਾ ਪਰਵਾਰ ਨਾਲ ਗਹਿਰੇ ਦੁੱਖ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਕੀਤਾ।

ਇੰਜੀ. ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕੰਪਾਲਾ ਜੱਟਾਂ ਵਿਖੇ ਚਾਰਜ ਸੰਭਾਲਿਆ

ਅੱਡਾ ਸਰਾਂ (ਜਸਵੀਰ ਕਾਸਲ) ਇੰਜੀ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਧੀਕ ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀ. ਸਬ ਡਿਵੀਜ਼ਨ ਟਾਂਡਾ ਸਬ ਅਰਬਨ ਤੋਂ ਪਦਵਿਨਿਤ ਹੋ ਕੇ ਬਤੌਰ ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀ. ਸਬ ਡਿਵੀਜ਼ਨ ਕੰਪਾਲਾ ਜੱਟਾਂ ਵਿਖੇ ਚਾਰਜ ਸੰਭਾਲਿਆ। ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ ਨੇ ਇੱਕੱਠੇ ਹੋ ਕੀਤਾ ਸਵਾਗਤ।

ਨਵੇਂ ਸੈਸ਼ਨ 'ਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀਹ ਲੱਖ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਵਜ਼ੀਫਾ ਰਾਸ਼ੀ ਰਾਖਵੀਂ ਰੱਖੀ : ਡਾ. ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ



ਮਾਹਿਲਪੁਰ (ਸਰਗੀ) ਸਿੰਘ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਿਹੜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲੋਡਵੇਦ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਾਈ ਵਿੱਚ ਹੁਸ਼ਿਆਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ ਜਿਸ ਤਹਿਤ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਿਤ ਦਾਖਲਾ ਅਤੇ ਕਾਉਂਸਲਿੰਗ ਸੈਲ ਵਿੱਚ ਕੋਵੀਡੀਊ ਪੌਰਟਲ 'ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਿੱਟਲ 'ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਸੰਬੰਧੀ ਆਖਰੀ ਮਿਤੀਆਂ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਕਾਲਜ 'ਚ ਸਥਿਤ ਦਾਖਲਾ ਸੈੱਲ 'ਚ ਪੁੱਜ ਕੇ ਆਪਣਾ ਦਾਖਲਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ।

ਫਰਵਾਲਾ ਦੇ ਪੁਨਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਜਿੱਤਿਆ ਸੋਨ ਤਮਗਾ



ਬਿਲਗਾ (ਵਿਜੇ ਕੁਮਾਰ) ਬਿਲਗਾ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਪਿੰਡ ਫਰਵਾਲਾ ਦੇ ਪੁਨਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਰਨਾਲ (ਹਰਿਆਣਾ) ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਪਾਵਰ ਲਿਫਟਿੰਗ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ 'ਚ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਜਿੱਤ ਕੇ ਆਪਣੇ ਇਲਾਕੇ ਦਾ ਨਾਂਅ ਰੋਸ਼ਨ ਕੀਤਾ ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਪਿੰਡ ਦੇ ਸਾਬਕਾ ਸਰਪੰਚ ਕਮਲੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪਿੰਡ ਫਰਵਾਲਾ ਦੇ ਵਸਨੀਕ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਰਿਟਾਇਰ ਆਰਮੀ ਦੇ ਸਪੌਤਰ ਪੁਨਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਜੋ ਕਿ ਵੇਟ ਲਿਫਟਰ ਹੋ ਉਸ ਨੇ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਪਾਵਰ ਲਿਫਟਿੰਗ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਕਰਨਾਲ ਹਰਿਆਣਾ 'ਚ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਜਿੱਤ ਕੇ ਆਉਣ 'ਤੇ ਬਾਬਾ ਬਸਾਉ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਫਰਵਾਲਾ, ਬਾਬਾ ਬਸਾਉ ਸੋਸਾਇਟੀ ਕਲੱਬ ਫਰਵਾਲਾ, ਸਮੂਹ ਗੁੱਮ ਪੰਚਾਇਤ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਡੱਡਾਂ ਦੇ ਗੁਲਦਸਤੇ ਦੇ ਕੇ ਅਤੇ ਹਾਰ ਪਾ ਕੇ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਬਾਬਾ ਬਸਾਉ

ਭਾਰਤੀ ਮਾਣਕ ਬਿਊਰੋ (ਬੀ ਆਈ ਐੱਸ) ਉੱਚੀ ਖੇਤਰੀ ਦਫਤਰ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਰਾਜ ਭਰ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ 'ਚ ਗਣਿਤ ਮਾਣਕ ਕਲੱਬਾਂ ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਲਈ ਦੋ ਦਿਨਾਂ ਅਵਸ਼ੀ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੌਰਾਨ ਸੰਬੰਧ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਦੀਪਕ ਕੁਮਾਰ ਅਗਰਵਾਲ, ਵਿਗਿਆਨਕ ਐੱਚ ਐੱਚ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਸ਼ਾਖਾ ਦਫਤਰ।



ਪੁਨਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਵਰਲਡ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਖਦਾਨ ਵਾਸਤੇ ਦੁਬਈ ਵਿੱਚ ਜੁਲਾਈ ਮਹੀਨੇ ਹਿੰਸਾ ਲੈਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਨਗਰ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਟਾਇਮ ਵਿੱਚ ਇਹ ਦੋਵੇਂ ਲਿਫਟਰ ਆਪਣੇ ਮਾਂ ਬਾਪ ਦਾ ਅਤੇ ਇਲਾਕੇ ਦਾ ਨਾਂ ਰੋਸ਼ਨ ਕਰਨਗੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਮਾਸਟਰ ਮੰਗਤ ਰਾਮ, ਜਸਵੀਰ ਕੁਮਾਰ, ਹਰਜੋਤ ਸਿੰਘ, ਰਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ, ਬਲਿਯਾਨ ਸਿੰਘ, ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਉਚਾਰ ਸਿੰਘ, ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ, ਨਵਜੋਤ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਭਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਡਾ. ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਰਾਜ ਸਿੰਘ, ਮੰਗੋ ਬਾਹ, ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।